DLS

SCHMIERSYSTEME

DIRECT LUBRICATION SYSTEMS




Revision: 10.2023




DLS - Ihr sicherer Partner

DLS

SCHMIERSYSTEME

Kontakt: DLS Schmiersysteme GmbH

Gewerbering 5 -

D- 82140 Olchin 1SO 9001

I WIR BILDEN AUS
Qualitittsmanagementsystem

Telefon: +49 8142 650 690 2023
E-Mail: mail@dls-schmiersysteme.com 15050 werliovatoligisast
Website: www.dls-schmiersysteme.de

www.dls-schmiersysteme.de “‘

Der Katalog ist urheberrechtlich geschiitzt. Nachdruck, Vervielfiltigung und Kopien, auch auszugsweise,
sind nur mit unserer ausdriicklichen schriftlichen Genehmigung gestattet.



Inhaltsverzeichnis

Fettschmierung

Applikatoren

PU-Schmierzahnrad mit AChSE ... 9
PU-Schmierzahnrad RH mit AChSE.......ccoocomrvmriinrirerisenssise e 11
PU-Schmierzahnrad LH mMit ACNSE .......ccovmmrvnrienrrerseeese e, 13
PU-SChMIEITOIIEN ...t .18
Pumpen

PLC 120/240 P-INT wooorreeeereeesseeeessseeeessssseesssessesssssesssssssssssssessssssssssssnns .23
PLC 60/120/240/480 P-MON ......ccosmrreererrierereeenseeesseseesssseeessssssesssssseees 25
MT125 / 250 / 500 cooreeeeeieiiieeeiieeeiseseieeeiseesese s ssssesssssesssssesssssesssssees .27
DLS-4xx-i - Impulsgesteuert Ein-/Zweikreispumpe........c..cooevverenrreenerennnns 29
DLS-47x - Impulsgesteuert EINKreiSpUMPE .......c..covvmrvernreennrvnreernseesesienens 31
DLS-207x - IMpuls-/ZeitgesteuUert.......cooomrirnrennrineeeseseeseesessesessenns 33
Verteiler

ProgreSSIVVEITEIIET ...ttt sessissessssesees .35
Progressivverteiler mit Umlaufiberwachung.........cccocnecnnecennecinnccnnn. 36
DLS-Share (Magnetventill@iste) ... 37
DLS-MENGENVEIEIIET ..ot sssenes .38
Verteilerset flir Pulsarlube PUMPEN ... 39
DLS-DiSpense flr DLS-207X...c..ouwcuereerieceimesessessiseesesssesssseessssesssssssens 40
Schmierstoffe flir Fettschmierung.........cooooevoereeerinnronncensseseees 41
Anwendungsbeispiele flir Fettschmierung ... 49

'ﬂ www.dls-schmiersysteme.de

Wir weisen darauf hin, dass alle Katalogdaten nur Richtwerte darstellen,
bei denen wir uns jederzeit Anderungen vorbehalten.



Inhaltsverzeichnis

Olschmierung

Applikatoren

PU-Kettenschmierritzel SIMPIeX......cccoineneinsinrineieeeeseeseieee e 59
PU-Kettenschmierritzel DUPIEX........covrerureieeeeiineineiesiesieeesesessess e 62
PU-Kettenschmierritzel THPIEX ... 65
Stahlkettenritzel mit PU-Applikatoren ..., 67
PU-Schmierrollen fUr Ol ... 69
PU-Schmierrollen fur Stauforderketten.....ocnecennecenneceseeeineeens 73
Pumpen

OL500 & MSP-OL500......ccceueeemeeeereeeeseeesseeesssesssssessseesssseessssssssssssssns A7
DLS-5xx-i - Impulsgesteuert Ein-/Zweikreispumpe........cccovcmeeneeeneceneeenecenees 79
DLS-57x - Impulsgesteuert EINKreiSpumMpPe .......c.coccveeneceneceneceeeenecinenens 81
DLS-507x - IMpuls-/ ZeitgesteUErt ... 83
Schmierstoffe fiir OISChMIEIUNG.............oovvvvvvvvvevevvevesssssssssssssssssssssssssssnnnnns 85
Anwendungsbeispiele - Olschmierung.......coccooooeeoeeessseeeseessssssssssssen. 89
ZUDBEROT ...t 92
SUPPOIT ...ttt 117
vorbeugende Instandhaltung ..., 117

www.dls-schmiersysteme.de “‘

Wir weisen darauf hin, dass alle Katalogdaten nur Richtwerte darstellen,
bei denen wir uns jederzeit Anderungen vorbehalten.



Unsere tribologische Lésung ist genau

auf Ihre Anforderungen abgestimmt:

Sie erhalten Schmiersysteme fur Linearflihrungen und
Kugelgewindetriebe, sowie fiir offene Verzahnungen und
Kettentriebe aller Arten und GréBen.

Wir beraten Sie persdnlich um eine optimale
Losung firr Thre Anwendung auszuarbeiten.

Bei einem Besuch vor Ort erfassen wir die Rahmen-
bedingungen und erstellen Ihnen unverbindlich ein auf die
jeweiligen Parameter abgestimmtes Schmierkonzept. Ferner
ermitteln wir den individuellen Schmiermengenbedarf der
einzelnen Schmierstellen.

In enger Abstimmung mit Ihnen realisieren wir gemeinsam das Schmierkonzept. Dabei sind fir uns nachtragliche
Modifikationen oder Anderungen jederzeit machbar!

Als Komplettanbieter erhalten Sie von

uns innovative elektronisch kontrollierte Fett- und
Ol-Schmiergeber, sowie Schmierzahnrider, Kettenschmierritzel
und umfangreiches Systemzubehor ab Lager!

Ideal zur Erstausriistung im Maschinenbau als auch
fur die Nachristungen bestehender Anlagen.

ALLES ZUVERLASSIG, KOMPETENT UND SOLIDE
AUS EINER HAND.

'ﬂ www.dls-schmiersysteme.de



\\ Anwendungsbeispiel

www.dls-schmiersysteme.de “‘



Das PU-Schmierzahnrad

Schmierung von offenen Zahnradantrieben und Zahnstangen
Verzahnungen offener Antriebe sollten vorzugsweise automatisch nachgeschmiert werden.

FO1 ausschlieBlich fur offene Verzahnungen und Zahnstangenantriebe
FO2 fur offene Verzahnungen, Zahnstangenantriebe

und Linearfiihrungen im Lebensmittel- u. Pharmabereich (NSF)
FO3 fur offene Verzahnungen, Zahnstangenantriebe und Linearflihrungen

Automatische Nachschmierung mit Polyurethan
Schmierzahnradern

DLS Schmiersysteme liefert zum automatischen,
kontinuierlichen Aufbringen des Schmierstoffes Schmier-
zahnrader aus PU-Schaum.

Dazu wird ein passendes Schmierzahnrad mit dem
Antriebszahnrad oder der Zahnstange in Kontakt
gebracht.

Das PU-Schmierzahnrad (bertragt dabei kein Mo-
ment, sondern Ubergibt nur den Schmierstoff auf
die in Kontakt befindliche Verzahnung.

L

Die erforderlichen Nachschmiermengen bei
unterschiedlichen Verzahnungen unter
unterschiedlichen Betriebsbedingungen
sind dem aufgefiihrten Diagramm zu ent-
nehmen.

Voraussetzung flr die Giiltigkeit des Diagramms ist die Verwendung der entsprechenden PU-Schmierzahnrader
und eines geeigneten Verzahnungsschmierstoffes wie FO1, FO2 oder F03.

Vor Erstinbetriebnahme sind die PU-Schmierzahnrader mit geeignetem Schmiermittel
vorzufiillen.



Herzstuck einer guten Schmierung!

Die Schmierzahnrader bestehen aus einem offenzelligem Polyurethan-Schaum (Temperaturbereich
-40 °C ....+120 °C) und sind aus mehreren Segmenten zusammengesetzt.

Bei der Auswahl muss konstruktiv entschieden werden, ob das Schmierzahnrad, die Zahnstange
oder das Antriebszahnrad schmieren soll.

Vorzugsweise erfolgt der Anbau am Antriebszahnrad.

Durch das verwendete offenzellige Polyurethan-Schaummaterial der Schmierzahnrader wird eine
optimale Versorgung der Verzahnung Uber sehr lange Zeitraume sichergestellt.

Das Werkstoff speichert den Schmierstoff und gibt ihn in kleinsten Dosiermengen wieder ab.
Eine Uberschmierung wird dabei genauso vermieden wie ein Verschlei durch Mangelschmierung.




PU-Schmierzahnrad mit Achse, gerade

11 Beschreibung:
12 PU-Schmierzahnrad;
geradverzahnt;
mit gerader Achse;
Verzahnung nach DIN 867;
mit Haftol (H1 Zulassung)
N vorbeolt
o) 9
10 Werkstoff:
Zahnrad: offenzelliger
PU-Schaum
Achse: Edelstahl;

Modul z b d1 d2 [ 11 12 gl g2 d3 sSwW Artikel-Nr.
1,5 24 15,0 39 36 60,4 44,7 34 M6 M10 27 15 150-152-421
2 17 20,0 38 34 63,9 43,2 32,5 M6 M10 27 15 150-021-721
3 17 30,0 57 51 71,2 40,5 29,8 M6 M10 27 15 150-031-721
4 17 40,0 76 68 81,2 40,5 29,8 M6 M10 27 15 150-041-721
5 17 50,0 95 85 116,4 65,7 49,5 | M10x1 | M16 60 24 150-051-721
6 17 60,0 114 102 126,4 65,7 49,5 | M10x1 | M16 80 24 150-061-721
8 17 80,0 152 136 146,4 65,7 49,5 | M10x1 | M16 100 24 150-081-721
10 17 100,0 190 170 166,4 65,7 49,5 | M10x1 M16 100 24 150-101-721




PU-Schmierzahnrad mit Achse, gewinkelt

L d1 Beschreibung:
11 b | d2 PU-Schmierzahnrad;
geradverzahnt;

mit gewinkelter Achse;
Verzahnung nach DIN 867;

/ 7 \ N mit Haftél (H1 Zulassung)
i —_—— 1 vorbeolt
q- '/ ‘17 ‘ - A
™~ N
o} E = @ = 1 Werkstoff:
1 3 == /] Zahnrad: offenzelliger PU-Schaum;
\\;;_\ ‘ J E // 7 Achse: Edelstahl;
Modul z b d1 d2 I 1 12 gl g2 d3 sw Artikel-Nr.
1,5 24 15,0 39 36 46,4 30,7 22 M10x1 M8 27 24 150-152-411
2 17 20,0 38 34 514 30,7 22 M10x1 M8 27 24 150-021-711
3 17 30,0 57 51 614 30,7 22 M10x1 M8 27 24 150-031-711
4 17 | 40,0 76 68 71,4 30,7 22 M10x1 M8 27 24 150-041-711
5 17 50,0 95 85 81,4 30,7 22 M10x1 M8 60 24 150-051-711
6 17 60,0 114 102 91,4 30,7 22 M10x1 M8 80 24 150-061-711
8 17 | 80,0 152 136 | 1114 | 307 22 M10x1 M8 | 100 24 150-081-711
10 17 | 1000 | 190 170 | 1314 | 307 22 M10x1 M8 | 100 24 150-101-711




PU-Schmierzahnrad RH mit Achse, gerade

Beschreibung:
PU-Schmierzahnrad;
schragverzahnt rechtssteigend;
inkl. Hilse und Gleitlager;

mit gerader Achse;
Verzahnung nach DIN 867;

mit Haftdl (H1 Zulassung)
vorbedlt

g2
gl

Werkstoff:
Zahnrad: offenzelliger PU-Schaum;
Achse: Edelstahl;

Modul | z b d1 d2 | 11 12 gl g2 d3 | sw B Artikel-Nr.

1,5 24 | 150 | 41,2 | 382 | 60,4 |447 | 34 M6 M10 | 27 15 19,53° 151-152-421
2 17| 20,0 | 40,1 | 36,1 | 63,9 | 43,2 | 325 M6 M10 | 27 15 19,53° 151-021-721

3 17| 30,0 | 60,1 | 541 | 712 | 405 | 2938 M6 M10 | 27 15 19,53° 151-031-721
4 17| 40,0 | 80,2 | 722 | 812 | 405 | 2938 M6 M10 | 27 15 19,53° 151-041-721
5 17 | 50,0 | 100,2 | 90,2 | 1164 | 657 | 49,5 | M10x1 | M16 | 60 24 19,53° 151-051-721
6 17 | 60,0 | 120,2 | 108,2 | 126,4 | 65,7 | 49,5 | M10x1 | M16 | 80 24 19,53° 151-061-721
8 17 | 80,0 | 160,3 | 144,3 | 1464 | 65,7 | 49,5 | M10x1 | M16 | 100 | 24 19,53° 151-081-721
10 17 | 100,0 | 2004 | 1804 | 1664 | 65,7 | 49,5 | M10x1 | M16 | 100 | 24 19,53° 151-101-721




PU-Schmierzahnrad RH mit Achse, gewinkelt

Beschreibung:
PU-Schmierzahnrad;
schragverzahnt rechtssteigend;
inkl. Hilse und Gleitlager;

mit gewinkelter Achse;

Verzahnung nach DIN 867;
- mit Haftol (H1 Zulassung)
g vorbedlt
(V)
Werkstoff:
Zahnrad: offenzelliger PU-Schaum;
Achse: Edelstahl;
Modul | z b d1 d2 I 11 12 g1 g2 | d3 | sw B Artikel-Nr.
1,5 24 | 15,0 | 41,2 | 38,2 46,4 30,7 22 | M10x1| M8 | 27 15 19,53° | 151-152-411
2 17 | 20,0 | 40,1 | 36,1 51,4 30,7 22 | M10x1| M8 | 27 15 19,53° | 151-021-711
3 17 | 30,0 | 60,1 | 541 61,4 30,7 22 | M10x1| M8 | 27 15 19,53° | 151-031-711
4 17 | 40,0 | 80,2 | 72,2 71,4 30,7 22 | M10x1| M8 | 27 15 19,53° | 151-041-711
5 17 | 50,0 | 100,2 | 90,2 81,4 30,7 22 | M10x1| M8 | 60 24 19,53° | 151-051-711
6 17 | 60,0 | 120,2 | 1082 | 914 30,7 22 | M10x1| M8 | 80 24 19,53° | 151-061-711
8 17 | 80,0 | 160,3 | 144,3| 111,44 30,7 22 | M10x1| M8 | 100 | 24 19,53° | 151-081-711
10 17 | 100,0 | 200,4 | 180,4 | 131,44 30,7 22 | M10x1| M8 | 100 | 24 19,53° | 151-101-711




PU-Schmierzahnrad LH mit Achse, gerade

Beschreibung:
PU-Schmierzahnrad;
schragverzahnt linkssteigend;
mit gerader Achse;
Verzahnung nach DIN 867;
mit Haftol (H1 Zulassung)

vorbeolt
S = Werkstoff:
Zahnrad: offenzelliger
PU-Schaum;
Achse: Edelstahl;

Modul | z b d1 d2 | I 12 gl g2 | d3 | sw B Artikel-Nr.
1,5 24 | 150 | 41,2 38,2 604 | 447 | 34 M6 M10 | 27 15 19,53° | 152-152-421
2 17 | 20,0 40,1 36,1 63,9 | 432|325 M6 M10 | 27 15 19,53° 152-021-721
3 17 | 30,0 | 60,1 54,1 71,2 | 405|298 M6 M10 | 27 15 19,53° | 152-031-721
4 17 | 40,0 | 80,2 72,2 81,2 |405 | 298 M6 M10 | 27 15 19,53° | 152-041-721
5 17 | 50,0 | 100,2 | 90,2 | 1164 | 657 | 49,5 | M10x1 | M16 | 60 24 19,53° | 152-051-721
6 17 | 60,0 | 120,2 | 1082 | 126,4 | 65,7 | 49,5 | M10x1 | M16 | 80 24 19,53° | 152-061-721
8 17 | 80,0 | 160,3 | 144,3 | 1464 | 657 | 49,5 | M10x1 | M16 | 100 | 24 19,53° | 152-081-721
10 17 | 100,0 | 2004 | 1804 | 1664 | 65,7 | 495 | M10x1 | M16 | 100 | 24 19,53° 152-101-721




PU-Schmierzahnrad LH mit Achse, gewinkelt

L di
11 | b | d2 Beschreibung:
PU-Schmierzahnrad;
12 L,—_J S schragverzahnt linkssteigend;
B N mit gewinkelter Achse;
= = | | Verzahnung nach DIN 867;
== - mit Haftol (H1 Zulassung)
1 2 < = \ vorbeolt
; s imi® o

) = B I

1 A n - = Werkstoff:

i = =—~=— = _é’j Zahnrad: offenzelliger PU-Schaum;
P = %/ Achse: Edelstahl;

S - =

i’i e ﬁ\\ = <§§//?

Modul | z b d1 d2 I 11 12 gl g2 d3 | sw B Artikel-Nr.
1,5 24 15 | 41,2 | 382 | 464 | 306 22 M10x1 | M8 27 24 19,53° 152-152-411
2 17 | 20 | 40,1 | 36,1 514 | 306 22 M10x1 | M8 27 24 19,53° 152-021-711
3 17 | 30 | 60,1 | 54,1 614 | 30,6 22 M10x1 | M8 27 24 19,53° 152-031-711
4 17 | 40 | 802 | 722 | 714 | 306 22 M10x1 | M8 27 24 19,53° 152-041-711
5 17 50 |100,2| 90,2 | 814 | 306 22 M10x1 | M8 60 24 19,53° 152-051-711
6 17 | 60 |120,2|1082| 914 | 306 22 M10x1 | M8 80 24 19,53° 152-061-711
8 17 | 80 [160,3|1443| 1114 | 30,6 22 M10x1 | M8 | 100 | 24 19,53° 152-081-711
10 17 | 100 | 2004 | 1804 | 1314 | 30,6 22 M10x1 | M8 | 100 | 24 19,53° 152-101-711




Erstbefettung Schmierzahnrader

cm?

Fy
j L0, 1.) il i R e e e e e D e e e
B0
70
o0
40 'ﬁ—jf
30 ‘ '
2. —
22
20 Ein passendes Befiillset
13 zur Erstbefettung der
16 Schmierzahnrader mit
L e B S Schmierstoff finden Sie
12 | auf Seite 90.
10 :

8 |

G |

/ |

4 I

2 |

0 I

>
. 2 3 4 5 o 7 8 9 10 11 12 13 14 16 18 Maodul
Modul 1,5 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11 12

Fettvolumen zur Erstbefettung des Sets (cm®) | 4 4 5 6 12 | 14 | 17 | 18 | 20 | 23 | 24 | 27
Anzahl der Pumpenhiibe mit Handfettpresse | 11 | 11 | 14 | 17 | 34 | 40 | 49 | 51 [ 57 | 66 | 69 | 77
Anzahl der Pumpenhiibe mit Pumpe 27 | 27 | 33 | 40 | 80 | 93 | 113 [ 120 | 133 [ 153 | 160 [ 180




Richtwerte flir Schmiermengen

Fettbedarf bei Schmierung mit PU-Schmierzahnrader

4,0

3,0

2,0

N\

1,0
09
08 P

07
06 /\s /]
05 A 4

5 // /jf/
g e

\
N\

/
e A

7
P
/

\

N
\\
N

A
//
/

\

Fettbedarf (cm?/24h)

NRN

A /\‘ ,'\((\\‘-9
Q’
IR
0,1
2 3 4 5 6 8 10 12
Modul

*Richtwerte auf Basis eines Maximalhubs von 5 Meter. Fiir Schmiermengenempfehlungen passend zur Ihrer Anwendung
kontaktieren sie unseren Mitarbeiter unter www.dls-schmiersysteme.de






PU-Schmierrollen

Die Rollen der PU-Schmierrolle bestehen aus einem offenzelligem Polyurethan-Schaum
(Temperaturbereich -30 °C .... +120 °C) und sind aus mehreren Segmenten zusammenge-
setzt.

Sie sind besonders fiir die Nachschmierung von Schienen fiir Fihrungen und Ketten ge-
eignet.

+ fir Fettschmierung

+ Fett bis NLGI Klasse 2

+ Durchmesser bis 600 mm

+ Konturen frei wahlbar

+ sehr gute Notlaufeigenschaften

+ Zur Fettschmierung sind die PU-Schmierrollen mit Nuten versehen



PU-Schmierrollen fiir Fett

b1

30

22

M10x1 / 8tief

26.5 (2x)

134

10

28

Beschreibung:

PU-Schmierrolle; gleitgelagert; mit
einseitiger Aufnahme;

fur radiale Schmierstoffzufiihrung;
fur Fett-Anwendungen

Werkstoff:

Rolle: offenzelliger PU-Schaum;
Achse: Stahl, vernickelt;
Federblech: 1.4310

Federbleche und Schrauben lose
beigelegt;




Einseitig aufgenommen

b1 d1 b d2 g1 Artikel-Nr.

20 40 51,4 27 M10x1 10 mm tief 127-020-403
24 40 55,4 27 M10x1 10 mm tief 127-024-403
30 40 61,4 27 M10x1 10 mm tief 127-030-403
40 40 71,4 27 M10x1 10 mm tief 127-040-403
45 40 76,4 27 M10x1 10 mm tief 127-045-403
50 65 814 45 M10x1 10 mm tief 127-050-653
60 65 91,4 45 M10x1 10 mm tief 127-060-653




PU-Schmierrollen fiir Fett

M10x1 / 8 tief

134

26.5 (4x)

10,

T T =
ﬂnﬁ L5 6.4 15 6.5

28
Beschreibung: Werkstoff:
PU-Schmierrolle; gleitgelagert; Rolle: PU-Schaum;
mit beidseitiger Aufnahme; Achse: Stahl, vernickelt;
fur einseitige, radiale Schmierstoffzufiihrung; Federblech: 1.4310

Einbaulage:
horizontal

Federbleche und Schrauben lose beigelegt;



Doppelseitig aufgenommen

b1 d1 d2 b gl t Artikel-Nr.

60 65 40 1214 M10x1 10 mm tief 0,8 127-060-654
70 65 40 1314 M10x1 10 mm tief 0,8 127-070-654
80 65 40 141,4 M10x1 10 mm tief 0,8 127-080-654
90 65 40 1514 M10x1 10 mm tief 0,8 127-090-654




PLC 120/240 P-INT

Fettbeutelkapazitat:
Stromversorgung:
Betriebsdruck:
Betriebstemperatur:
Steuerung:

Spendezeiten:

Indirekte Installation:

Mehrpunktinstallation:

IP Code:
CE:

KC:

120 /240 cm?®

externe Stromversorgung
30 ~ 60 bar

-20°C ~ 60 °C
Impulsgesteuert

Modus 1, 2, 3, ... 6

max. 10m mit @6mm
AuBendurchmesser Schlauch
je nach Umgebung

max. 6m mit @ 6mm
AuBendurchmesser Schlauch.
(Max. 8 Schmierpunkte)

IP65

EN 61000-6-4:2007/A1:2011,
EN 61000-6-2:2005
MSIP-REM-KLT-PLC480

Ideal fiir einzelne oder kombinierte
Nachschmierung von:

+ Walzlager

+ Zahnstangen / offene Verzahnungen
+ Linearfihrungen

+ Kugeldrehverbinder

+ Kugelgewindetriebe



Kontrollierte Minimalmengenschmierung

fur Fett

208

.
i

@%
el
Q):

SW 17 SW 17
M8 x 1/ & - polig M8 x 1/ 4 - polig

638 638

Typ Auslasse Kartuschengrofe Artikel-Nr.

PLC120 P-INT 1 120 cm? 335-121-210

PLC240 P-INT 1 240 cm? 335-251-210
Bei Bedarf konnen mit den Sets auf Seite 39 2 - 8 Schmierstellen bedient werden.




PLC 60/120/240/480 P-MON

Fettbeutelkapazitat:
Stromversorgung:
Betriebsdruck:
Betriebstemperatur:
Steuerung:

Spendezeiten:

Indirekte Installation:

Mehrpunktinstallation:

IP Code:
CE:

KC:

60/ 120 / 240 / 480 cm?

externe Stromversorgung
30 ~ 60 bar

-20°C ~ 60 °C
Zeitgesteuert

1, 2,3...10,11,12 Monate
max. 10m mit @6mm
AuBendurchmesser Schlauch

je nach Umgebung

max. 6m mit @ 6mm

AuBendurchmesser Schlauch.

(Max. 8 Schmierpunkte)

IP65

EN 61000-6-4:2007/A1:2011,
EN 61000-6-2:2005
MSIP-REM-KLT-PLC480

Ideal fiir einzelne oder kombinierte
Nachschmierung von:

+ Walzlager

+ Zahnstangen / offene Verzahnungen
+ Linearfihrungen

+ Kugeldrehverbinder

+ Kugelgewindetriebe



Kontrollierte Minimalmengenschmierung
fur Fett

¢ 77

[= = =

[ 00 00
9 81 9 81 9 81

W17 w17 w17
M8 x 1/ & - polig M8 x 1/ 4 - polig M8 x 1/ & - poli
Typ Auslasse KartuschengroBe Artikel-Nr.

PLC120 P-MON 1 120 cm? 335-121-100
PLC240 P-MON 1 240 cm? 335-251-100
PLC480 P-MON 1 480 cm? 335-411-100

Bei Bedarf kdnnen mit den Sets auf Seite 39 2 - 8 Schmierstellen bedient werden.



M125 /250 / 500

Fettbeutelkapazitat:
Stromversorgung:
Betriebsdruck:
Betriebstemperatur:

Steuerung:

Spendezeiten:

125ml/250ml :

500ml :

Indirekte Installation:

Mehrpunktinstallation:

IP Code:

125 /250 / 500 cm?

DC 4.5V Batteriepack (austauschbar)
30 ~ 60 bar

Alkaline Batterie: -15 °C ~ 60 °C
Lithium Batterie: -40 °C ~ 60 °C
Zeitgesteuert

1,2, 3,6, 12 Monate & H (15 Tage)
1,2, 4,6,12, 18, 24 Monate & H (15 Tage)

max. 10m mit @ 6 mm
AuBendurchmesser Schlauch je
nach Umgebung

max. 6m mit @ 6 mm
AuBendurchmesser Schlauch
(Max. 8 Schmierpunkte)

IP54

Ideal fiir einzelne oder kombinierte
Nachschmierung von:

+ Walzlager

+ Zahnstangen / offene Verzahnungen
+ Linearfihrungen

+ Kugeldrehverbinder

+ Kugelgewindetriebe



fur Fett

Kontrollierte Minimalmengenschmierung

P 84

MGE TN power I TEST

SW 17

638

210

260

MO I power I TesT

W17

G3/8

Typ Auslasse KartuschengroBe Artikel-Nr.

M125 1 125 cm? 335-121-000
M250 1 250 cm? 335-251-000
M500 1 500 cm? 335-411-000

Bei Bedarf konnen mit den Sets auf Seite 39 2 - 8 Schmierstellen bedient werden.




DLS-4xx-1 - Impulsgesteuert

Ein-/Zweikreispumpe

Funktionsweise: Dosierpumpe
Schmierstoffvolumen: Fett, abhangig von Behalter
Dosiervolumen pro Signal: 0,16 cm?

Forderdruck: max. 80 bar
Schmiermedium: Fett, bis NLGI Klasse 2,

mit Feststoffanteilen moglich
Ol, ab Betriebsviskositat 150 mm?/s

Betriebstemperatur: +10 °C...+80 °C
Anzahl der Auslasse: max. 4 Auslasse
Einbaulage: abhangig von Behalter
Steuerung: integriert, mikroelektronisch
Schutzklasse: DIN EN 60529 IP44
Werkstoff AuBenteile: Stahl verzinkt

Aluminium

Kunststoff
Dichtungen: NBR / FPM / HNBR
Besonderheiten:

« 2 unterschiedliche Schmiermengen méglich
»  Funktionskontrolle serienmaBig
«  Fullstandskontrolle serienmaBig

«  Kartuschenkontrolle serienmaBig Ideal fiir einzelne oder kombinierte
*  Geringe Stromaufnahme Nachschmierung von:
+ Walzlager

+ Linearfiihrungen

+ Kugelgewindetriebe

+ Zahnstangen / offene Verzahnungen
+ Kugeldrehverbinder



Kontrollierte Minimalmengenschmierung

fur Fett

Kartusche 380 | Lartridge 380

Zum Wechseln der Karfusche ca. 50 mm
uber der DLS 4xx i frei lassen |

To change the cartridge, leave approx. 50 mm
above the OLS 4xx i free

Kartusche 250 | Lartridge 250

Kartusche 125 | Cartridge 125

Halteplatte Lose beigelegt/
Retaining plate enclosed loose

M12 x1/5 - polig 66 (2x)

273

102

. 368

3k
Ko 38
199
282 68
79
Typ Variante Auslasse Pumpen- EUISE S Artikel-Nr.
korper groBe
DLS-411-i impulsgesteuert 1 1 335-411-210
DLS-412-i impulsgesteuert 2 1 125 (160 cm?) 335-412-210
DLS-422-i impulsgesteuert 1+1 2 250 (300 cm?) 335-422-210
3
DLS-423-i | impulsgesteuert 3 2 380 (450 em?) 335-423-210
DLS-424-i impulsgesteuert 4 2 335-424-210




DLS-47x - Impulsgesteuert

Einkreispumpe

Funktionsweise:
Schmierstoffvolumen:

Dosiervolumen pro Hub:

Forderdruck:
Schmiermedium:

Betriebstemperatur:
Anzahl der Auslasse:

Einbaulage:
Steuerung:

Schutzklasse:
Werkstoff AuBenteile:

Dichtungen:

Besonderheiten:

Dosierpumpe

Fett, abhangig von Behalter
0,04 cm?

max. 80 bar

Fett, bis NLGI Klasse 2,

mit Feststoffanteilen mdglich
+10°C ...+80 °C

bis zu 6 Auslasse

abhangig von Behalter
integriert, mikroelektronisch

DIN EN 60529 1P44
Stahl verzinkt
Aluminium
Kunststoff

NBR / FPM / HNBR

» Auslasse nachtraglich verschlieBbar
«  Behalter mittels Schmiernippel befullbar
«  Funktionskontrolle serienmaBig

«  Fullstandskontroll

e serienmaBig

«  Kartuschenkontrolle serienmaBig
«  Geringe Stromaufnahme
«  OPTIONAL: Behalter mittels Schmiernippel befillbar

Ideal fiir einzelne oder kombinierte
Nachschmierung von:

+ Walzlager

+ Linearfiihrungen

+ Kugelgewindetriebe

+ Zahnstangen / offene Verzahnungen
+ Kugeldrehverbinder



Kontrollierte Minimalmengenschmierung

fur Fett

uber der DLS-47x frei lassen |

above the DLS-47x free

To change the carfridge, leave approx. 50 mm

Zum Wechseln der Kartusche ca. 50 mm

102

Kartusche | Larfridge 380

Kartusche | Larfridge 250

Kartusche | Larfridge 125

273

M12 x 1/5 - polig

220

170

M5 - 10 mm tief ( 2x)

K P 38
180 68 60 65
199 70
Sc?trg]::?r— Behalter Druck | Auslasse Anschluss Befiillanschluss Artikel-Nr.
Gewinde fir Fett- Schlauchanschluss- Kegelschmier-
Fett kartuschen 125 | 80 bar 1 stlick, gerade fir nippel DIN 1752400081100
250 | 400 cm? Schlauch 6 71412
Schlauchanschluss- Kegelschmier-
Fett Lui((ej—anll;’;tle 80 bar 6 stlck, gerade fur nippel DIN 1752401086100
P Schlauch 6 71412

Weitere Konfigurationsmoglichkeiten finden Sie auf unserer Internetseite unter www.dls-schmiersysteme.de



DLS-207x - Impuls-/Zeitgesteuert

Funktionsweise:
Schmierstoffvolumen:
Dosiervolumen

pro Pumpenelement 04:
pro Pumpenelement 08:
pro Pumpenelement 16:

Forderdruck:
Schmiermedium:

Betriebstemperatur:
Anzahl der Auslasse:

Einbaulage:

Anschlussspannung:
Strom:

Drehzahl (lastabhangig):
Schutzklasse:

Gehduse:
Pumpenelement:
Behalter:
Dichtungen:

Besonderheiten:

«  zur Forderung von FlieBfett oder Fett

e 1-2 Pumpenauslasse

+ elektrische Steuerung und Uberwachung

Pumpenaggregat in Zentralschmieranlagen
Fett, 2 Liter

0,04 cm?
0,08 cm?
0,16 cm?®

max. 250 bar

Fett, bis NLGI Klasse 2,

mit Feststoffanteilen moglich

Ol, ab Betriebsviskositat 150 mm?/s

-20°C ...+60 °C
bis zu 2 Auslasse

senkrecht
DLS-207x

24 VDC

max. 2,5 A

ca. 30 min-1

DIN EN 60529 IP55
hohere IP auf Anfrage

Aluminium

Stahl

St / Polyamid transparent

NBR Ideal fiir einzelne oder kombinierte
Nachschmierung von:

+ Walzlager
+ Linearfiihrungen

* mit Funktion Rihren ohne Foérdern + Kugelgewindetriebe
*  OPTIONAL: auch mit intergrierter Steuerung verfligbar + Zahnstangen / offene Verzahnungen

+ Kugeldrehverbinder



Kontrollierte Minimalmengenschmierung

fur Fett

200

326 102
205 Sk

143

M12 x 1/ 5-polig

9 =~ D
% Vany
Befullanschluss

135 10
150 180
196 239

D 1 lhx

o)
<

20

217

103
95
164
1B
184
174

ST Druck Pumpgnelement AT ST e Steuerung Schlauchanschluss Artikel-Nr.
stoff links rechts
Fett 70 bar 0,04 cm? 0,04 cm? Ohne Gerade far 1751407040401
Schlauch 6
Fett 250 bar | kein Anschluss 0,16 cm? Integriert Gerade fur 1751425001613
Schlauch 8

Weitere Konfigurationsmoglichkeiten finden Sie auf unserer Internetseite unter www.dls-schmiersysteme.de



Progressivverteiler

Standardausfiihrung: 715
»  Betriebsdruck bis zu 250 bar 75 1 5
e Mechanisch kompatibel zur Gen. 1 ‘
»  Werkstoff Stahl, Zink-Nickel-Beschichtung |z E m‘ |
» Kaskadenaufbau mdglich A %
*  Leitungslange zwischen Pumpe und T i o

Verteiler bis zu 5 Meter (abhangig vom
verwendeten Schmierstoff)

o]
0.045cm” —y e~ @ ) - 0.045cm?
2R\, \&),
0.0450m* — = @ ) B 0.045cm?

Sonderausfiihrungen (auf Anfrage): . : - =
gen ( ge) 005t —, i m@ ) Hl,—ooss
o
o

98
752
1

» Schlauchanschluss in verschiedenen

O loloa-1
pl=ees B

Bauformen, gerade / gewinkelt
« unterschiedliche Dosiervolumen | |
«  Werkstoff: zusatzlich Aluminium 5 . 0
(Druckbegrenzung 180 bar) 9
Abbildung: 6-fach Progressivverteiler
Auslasse Einlass Schlauch Auslasse Schlauch Artikel-Nr.
2 gerade 6 gerade 6 338-000-002
3 gerade 6 gerade 6 338-000-003
4 gerade 6 gerade 6 338-000-004
5 gerade 6 gerade 6 338-000-005
6 gerade 6 gerade 6 338-000-006
7 gerade 6 gerade 6 338-000-007
8 gerade 6 gerade 6 338-000-008
9 gerade 6 gerade 6 338-000-009
10 gerade 6 gerade 6 338-000-010
Hinweise:

«  Temperatureinsatzbereich: -20 °C...+80 °C (abhdngig vom verwendeten Schmierstoff)
e mit Prafol ISO VG46, H1-Zulassung entliftet
« Bei Sonderausfiihrungen werden die Schlauchanschliisse dem Progressivverteiler lose beigelegt

Dieses Zubehor kann sowohl fiir Fett- als auch Olschmierung verwendet werden.



Progressivverteiler mit Umlaufiiberwachung

Standardausfiihrung: s
»  Betriebsdruck bis zu 250 bar 75 1 o 15 185
e Mechanisch kompatibel zur Gen. 1 ‘
«  Werkstoff Stahl, Zink-Nickel-Beschichtung z E o |
»  Kaskadenaufbau méglich O ﬂ(
+  Leitungslange zwischen Pumpe und - S ovisr 2 5
Verteiler bis zu 5 Meter (abhangig vom s oo VN
verwendeten Schmierstoff) Gy ' ' RN
0.045cm? 0.045cm? 7\
Sonderausfiihrungen (auf Anfrage): N
* Schlauchanschluss in verschiedenen
Bauformen, gerade / gewinkelt | -] ;
« unterschiedliche Dosiervolumen e 25
*  Werkstoff: zusatzlich Aluminium Z . = oE
(Druckbegrenzung 180 bar) 26
Auslasse Einlass Schlauch Auslasse Schlauch Artikel-Nr.
2 gerade 6 gerade 6 338-010-002
3 gerade 6 gerade 6 338-010-003
4 gerade 6 gerade 6 338-010-004
5 gerade 6 gerade 6 338-010-005
6 gerade 6 gerade 6 338-010-006
7 gerade 6 gerade 6 338-010-007
8 gerade 6 gerade 6 338-010-008
9 gerade 6 gerade 6 338-010-009
10 gerade 6 gerade 6 338-010-010
Hinweise:

«  Temperatureinsatzbereich: -20 °C...+80 °C (abhdngig vom verwendeten Schmierstoff)
e mit Prafol ISO VG46, H1-Zulassung entliftet
«  Bei Sonderausfiihrungen werden die Schlauchanschliisse dem Progressivverteiler lose beigelegt

Dieses Zubehor kann sowohl fiir Fett- als auch Olschmierung verwendet werden.



DLS-Share (Magnetventilleiste)

27

12 ,

" ¢ 7 -
= 4
sw*zz 75 : '
78 /
(1/8 (5x)
gHrauuppF;[é SAT Eingang SAT Ausgang Auslasse
0 = ohne 2 = 2 Auslasse
0 = ohne Schlauchanschlussstiick _ =
Schlauchanschlusssttick 3=3 AUS'?SSG
1755 1 = mit Schlauchanschluss- 000000 4 = 4 Auslasse
1 = mit stlick, gerade fiir Schlauch 6 5 - 5 Auslisse
Schlauchanschlussstick | 2 = mit Schlauchanschluss- .
fur Schlauch 6 stiick 90° fiir Schlauch 6 6 = 6 Auslasse




DLS-Mengenverteiler

2 215
10,4 Sthmierstoffeinlass

+

18
R
TET
I
18

@45 (2x)

I o

3 I
I
B ; B 45
7 - 135 28

56

@O0
©00

Auslasse Einlass Schlauch Auslasse Schlauch Maximaldruck Artikel-Nr.
2 gerade 6 gerade 6 150 1757000060002
4 gerade 6 gerade 6 150 1757000060004
Hinweise:

* Unterschiedliche Leitungslangen nach dem Verteiler moglich

»  Schlauchanschlussstticke fiir Schlauch 4 oder Schlauch 6 méglich
»  Obere Auslasse nur bei 4 Ausldssen vorhanden

« Die eingebrachte Menge teilt sich durch 2 oder 4 je nach Verteiler




Verteilerset fur Pulsarlube Pumpen

28 83 28
8 8 b\%\ 55 i 28
i RIRCENER :
(38 0 &
®5(3x) -
‘ ’ - E $ $ SW 21
-/ =
Ausldsse G 1/8 | outlets G 1/8
594
726 652
42
68
913
Auslasse Verteilerset bestehend aus: Artikel-Nr.
2 134-009-022
3 134-009-023
4 1x Reduzierstlick 3/8"F x 1/8"M 134-009-024
1x Scheibe

> 1x Befestigungswinkel 134-009-025
6 1x Progressivverteiler mit 2-8 Ausldssen 134-009-026
7 134-009-027
8 134-009-028

Pumpen siehe Seite 23 bis 28 und Seite 71/72.



DLS-Dispense fur DLS-207x

N
_ —
(145) 60 (145) %

1
M6 - 10mm tief :
:
&

(14,5)
>

66

15

26

50

Nur in Verbindung mit DLS-207x verwendbar!

75 55
gHrauuppp;c:e SC:{;:EF U:,nvlaact:)fjrl?ger- Volumenstrom Anschluss Material Auslasse
05 = 0.05 cm? 04 = 4 Auslasse
o 05 = 5 Auslasse
4 = Fett 0 = nein 0 = nein 00 = Stahl 06 = 6 Auslasse
09 = 0,09 cm® 07 = 7 Auslasse
1752 08 = 8 Auslasse
14 = 014 cm? 09 = 9 Auslasse
. o - Edel- 10 = 10 Ausl3
5 =0l 1=ja 1=ja 10 = Edel us ?sse
20 < 0.20 cm? stahl 11 = 11 Auslasse
o 12 = 12 Auslésse

Die DLS-207x finden Sie auf der Seite 33/34



batch no.:




Fett FO1

Standardfett fur offene Verzahnungen

Fett FO1 | DIN 51825 OGPON-30 | NLGI-Klasse 0...1

« auf Basis von Lithium / Calcium-Komplex mit Hochdruckzusatzen, die mit der Seifen-
struktur verbunden sind und somit sicheren Zugang zur Metalloberflache haben

« hitzebestédndig, hat gute Korrosionsschutzeigenschaften und enthalt keine festen
Schmierstoffe

Einsatz:

+ entwickelt als Schmierfett fiir hoch belastete offene Zahnradantriebe

e durch die Hochtemperatureigenschaften geeignet fiir einen breiten Bereich von
Anwendungen, wo hohe Temperaturen in Verbindung mit extremen Belastungen
herrschen

« kann auch empfohlen werden fiir Gleitlager / Buchsen

Temperatureinsatzbereich -30°C bis +150°C

Beschreibung Schmierstoff | Volumen Artikel-Nr.

Kartusche fiir Handpresse FO1 100 cm?® 000-101-215
Kartusche 125 fiir DLS-4xx-i FO1 160 cm? 001-101-101
Kartusche 250 fuir DLS-4xx-i FO1 300 cm? 001-101-103
Kartusche 380 fiir DLS-4xx-i FO1 450 cm? 001-101-105
Faltenbalg 120 fiur Pulsarlube Pumpen FO1 160 cm? 002-101-101
Faltenbalg 250 flr Pulsarlube Pumpen FO1 300 cm? 002-101-103
Faltenbalg 400 fir Pulsarlube Pumpen FO1 450 cm? 002-101-105
Dose FO1 1 kg 000-101-210
Lube-Shuttle Kartusche fiir Handpresse FO1 400 cm? 000-101-230
Hobbock FO1 18 kg 000-101-240
Schlauch 6x4 FO1 2m 134-023-001
Schlauch 6x4 FO1 5m 134-053-001
Schlauch 6x4 FO1 10m 134-103-001
Schlauch 8x5 FO1 10m 134-008-001

Kartuschen der Generation 1 finden Sie bei den Ersatzteilen ab Seite 105



Fett FO2

Standardfett mit H1-Zulassung

Fett FO2 | DIN 51502 KP2R-25 | NLGI-Klasse 2 |

« synthetisches Spezialschmierfett fiir hohe spezifische Belastungen &

« eine spezielle Additivierung verleiht diesem Spezialfett hohe thermische und \\
oxidative Stabilitat und gute Korrosions- und VerschleiBschutzeigenschaften I

e NSF/H1-Zulassung

; Einsatz:
* S « kalt-, heiBwasser- und dampfbestandig
Is + hohe Oxidations- und thermische Stabilitat
e hohes Lasttragevermdgen, guter Verschlei3schutz
« hohe Gebrauchsdauer und weiter Gebrauchstemperaturbereich
* hohe Schmierwirkung bei geringen Reibzahlen

Temperatur-Einsatzbereich -40° C bis +140° C

Beschreibung Schmierstoff | Volumen Artikel-Nr.

Kartusche 125 flr DLS-4xx-i FO2 160 cm? 001-102-101
Kartusche 250 fuir DLS-4xx-i FO2 300 cm?® 001-102-103
Kartusche 380 fur DLS-4xx-i FO2 450 cm? 001-102-105
Faltenbalg 120 fir Pulsarlube Pumpen FO2 160 cm? 002-102-101
Faltenbalg 250 fur Pulsarlube Pumpen FO2 300 cm? 002-102-103
Faltenbalg 400 fiir Pulsarlube Pumpen FO2 450 cm? 002-102-105
Dose FO2 1 kg 000-102-210
Standardkartusche fiir Handpresse (DIN 1284) FO2 400 cm?® 000-102-220
Hobbock FO2 18 kg 000-102-240
Schlauch 6x4 FO2 2m 134-023-002
Schlauch 6x4 F02 5m 134-053-002
Schlauch 6x4 FO2 10m 134-103-002
Schlauch 8x5 FO2 5m 134-008-002

Kartuschen der Generation 1 finden Sie bei den Ersatzteilen ab Seite 105



Fett FO3

Linearfihrungen & Kugelgewindetriebe

Fett FO3 | DIN 51825 KP2K-20 | NLGI-Klasse 2

« sehr kurzfaseriges und homogenes lithiumverseiftes Universalfett mit einem Mine-
raldl, das zur Schmierung von Walz- und Gleitlagern verwendet und bei mittleren bis
hohen Belastungen eingesetzt werden kann

« sehr haftfahig; fur Kurzhub-Anwendungen geeignet

« wasserbestandig und korrosionsschitzend

Einsatz:

«  Schmierung von Linearfiihrungen (Kugelumlauffiihrungen, Rollenfiihrungen und
KGT)

e kann zusammen mit einem Schmierzahnrad und kontinuierlicher Nachschmierung
fur offene Verzahnungen verwendet werden

« sehr gute Forderfahigkeit in Nachschmiereinrichtungen

Temperatureinsatzbereich -20°C bis +120°C

Beschreibung Schmierstoff Volumen Artikel-Nr.

Kartusche fiir Handpresse FO3 100 cm? 000-103-215
Kartusche 125 flr DLS-4xx-i FO3 160 cm? 001-103-101
Kartusche 250 fuir DLS-4xx-i FO3 300 cm?® 001-103-103
Kartusche 380 flr DLS-4xx-i FO3 450 cm?® 001-103-105
Faltenbalg 120 fur Pulsarlube Pumpen FO3 160 cm? 002-103-101
Faltenbalg 250 fir Pulsarlube Pumpen FO3 300 cm?® 002-103-103
Faltenbalg 400 fiir Pulsarlube Pumpen FO3 450 cm?® 002-103-105
Dose FO3 1 kg 000-103-210
Lube-Shuttle Kartusche fiir Handpresse FO3 400 cm?® 000-103-230
Hobbock FO3 18 kg 000-103-240
Schlauch 4x2,5 FO3 5m 102-011-013
Schlauch 6x4 FO3 2m 134-023-003
Schlauch 6x4 FO3 5m 134-053-003
Schlauch 6x4 FO3 10 m 134-103-003
Schlauch 8x5 FO3 10m 134-008-003

Kartuschen der Generation 1 finden Sie bei den Ersatzteilen ab Seite 105



Fett FO4

Spezialfett fir Lagerschmierung

Fett FO4 | DIN 51502 KP2K-30 | NLGI-Klasse 2

«  Lithium-calciumverseiftes Mehrzweckfett mit einem Mineraldl, das zur Schmierung
von Walz- und Gleitlagern, bei mittleren Belastungen eingesetzt werden kann
« fir teils stoBartige Belastungen geeignet; wasserbestandig und korrosionsschitzend

\‘s
Einsatz:
~ N e Schmierung von Kugel- und Walzlager; Kugelgewindetriebe

‘0N + kann zusammen mit einem Schmierzahnrad und kontinuierlicher Nachschmierung
\\~ fur offene Verzahnungen verwendet werden

I e gute Forderfahigkeit in Nachschmiereinrichtungen und Verteiler

Temperatureinsatzbereich -30°C bis +130°C

Beschreibung Schmierstoff |  Volumen Artikel-Nr.

Kartusche 125 fuir DLS-4xx-i FO4 160 cm? 001-104-101
Kartusche 250 flr DLS-4xx-i FO4 300 cm? 001-104-103
Kartusche 380 fiir DLS-4xx-i FO4 450 cm? 001-104-105
Faltenbalg 120 fur Pulsarlube Pumpen FO4 160 cm? 002-104-101
Faltenbalg 250 fiir Pulsarlube Pumpen FO4 300 cm? 002-104-103
Faltenbalg 400 fur Pulsarlube Pumpen FO4 450 cm? 002-104-105
Dose FO4 1kg 000-104-210
Standardkartusche fiir Handpresse (DIN 1284) FO4 400 cm? 000-104-220
Hobbock FO4 18 kg 000-104-240
Schlauch 6x4 FO4 2m 134-023-004
Schlauch 6x4 FO4 5m 134-053-004
Schlauch 6x4 FO4 10 m 134-103-004
Schlauch 8x5 FO4 10m 134-008-004

Kartuschen der Generation 1 finden Sie bei den Ersatzteilen ab Seite 105



Fett FO7

Hochtemperatur-Spezialfett flr Lager

———_ | Fett FO7 | DIN 51825 KPHC2P-40 | NLGI-Klasse 2

« synthetisches (Polyalphaolefin) Hochleistungsfett
« geringe Anteile PTFE als Festschmierstoff
e groBer Temperaturbereich

Einsatz:

\‘s
e Gleit- und Walzlager; KGT-Muttern; Kugelumlauffiihrungen |~ "
\'\.

+  Forderbarkeit in Schmiersystemen: -40°C ... +80°C

Temperatureinsatzbereich: -40°C ... +160°C

Beschreibung Schmierstoff Volumen Artikel-Nr.

Kartusche 125 fur DLS-4xx-i FO7 160 cm? 001-107-101
Kartusche 250 flr DLS-4xx-i FO7 300 cm? 001-107-103
Kartusche 380 fuir DLS-4xx-i FO7 450 cm? 001-107-105
Faltenbalg 120 fiir Pulsarlube Pumpen FO7 160 cm? 002-107-101
Faltenbalg 250 fiir Pulsarlube Pumpen FO7 300 cm? 002-107-103
Faltenbalg 400 fur Pulsarlube Pumpen FO7 450 cm? 002-107-105
Dose FO7 1kg 000-107-210
Standardkartusche fiir Handpresse (DIN 1284) FO7 400 cm? 000-107-220
Hobbock FO7 18 kg 000-107-240
Schlauch 6x4 FO7 5m 134-053-007
Schlauch 6x4 FO7 10 m 134-103-007
Schlauch 8x5 FO7 10m 134-008-007

Kartuschen der Generation 1 finden Sie bei den Ersatzteilen ab Seite 105



Fett FO9

Spezialfett fur schnelldrehende Walzlager

| Fett F09 | DIN 51825 KP 2K-30 | NLGI-Klasse 2

«  Lithium-Spezialseife
*  Mineraldl basiert mit Additiven

\‘s
Einsatz:
«  Schmierung von Hochgeschwindigkeitslagern und Verzahnungen, KGT; Spindel- und I_
Gleitlager ~ .
\'\.

« Forderbarkeit in Schmiersystemen: -10°C ... +80°C

Temperatureinsatzbereich -10°C bis +80°C

Beschreibung Schmierstoff | Volumen Artikel-Nr.

Kartusche 125 fiir DLS-4xx-i FO9 160 cm? 001-109-101
Kartusche 250 fiir DLS-4xx-i FO9 300 cm? 001-109-103
Kartusche 380 fiir DLS-4xx-i FO9 450 cm? 001-109-105
Faltenbalg 120 flr Pulsarlube Pumpen FO9 160 cm? 002-109-101
Faltenbalg 250 fur Pulsarlube Pumpen FO9 300 cm? 002-109-103
Faltenbalg 400 fur Pulsarlube Pumpen FO9 450 cm? 002-109-105
Dose FO9 1 kg 000-109-210
Standardkartusche fiir Handpresse (DIN 1284) FO9 400 cm? 000-109-220
Schlauch 6x4 FO9 5m 134-053-009
Schlauch 6x4 FO9 10m 134-103-009
Schlauch 8x5 FO9 10m 134-008-009

Kartuschen der Generation 1 finden Sie bei den Ersatzteilen ab Seite 105



Fett F14

Hochleistungs-Universalschmierfett

Fett F14 | GB 0 | NLGI-Klasse 0

e Spezialschmierfett auf Mineral6lbasis
« hohes Druckaufnahmevermdgen

* hoher VerschleiBschutz

« gute Korrosionsschutzeigenschaften

\‘s
« sehr gut forderbar in Schmiersystemen
|~ . + hohe Wasserbestandigkeit -

\\\ Einsatz:
I e Schmierung von Walzlager, Gleitlager, Kugelgewindetriebe, Linearfihrungen

e Forderbarkeit in Schmiersystemen: -25°C ... +180°C

Temperatureinsatzbereich -25°C bis +180°C

Beschreibung Schmierstoff |  Volumen Artikel-Nr.

Kartusche 125 fuir DLS-4xx-i F14 160 cm? 001-114-101
Kartusche 250 flr DLS-4xx-i F14 300 cm? 001-114-103
Kartusche 380 flr DLS-4xx-i F14 450 cm? 001-114-105
Faltenbalg 120 fur Pulsarlube Pumpen F14 160 cm? 002-114-101
Faltenbalg 250 fiir Pulsarlube Pumpen F14 300 cm? 002-114-103
Faltenbalg 400 fiir Pulsarlube Pumpen F14 450 cm? 002-114-105
Dose F14 1 kg 000-114-210
Standardkartusche flr Lube-Shuttle F14 400 cm? 000-114-230
Schlauch 4x2,5 F14 5m 102-011-024
Schlauch 6x4 F14 2m 134-023-014
Schlauch 6x4 F14 5m 134-053-014
Schlauch 6x4 F14 10 m 134-103-014
Schlauch 8x5 F14 10m 134-008-014

Kartuschen der Generation 1 finden Sie bei den Ersatzteilen ab Seite 105




Anwendungsbeispiele - Fettschmierung

Hilfsachse:
1 Zahnstange mit Ritzel
2 Laufwagen

Fettkartusche; 380 cm3;

— befiillt mit FO3 Fett
— / #001-103-105
SPS ol
ni:
=TT -~
1 :
| Q:;
1 2.
DLS-423-i i 3
#335-423-210 1=
-3 Ausldsse s
- Druckbegrenzung 70 bar oo m
- 0,16 cm?/ Signal &
- 380 cm? Behilter
- 2 Kreisldufe R
"> Hochdruckschlauch:
" - schwarz; 6x4;
- Schleppkettentauglich;
- kleinster Biegeradius 30 mm;
! Schlauchldngen:
W - bis Verteiler: 4m
A - nach dem Verteiler: 6 m
o d - ohne Verteiler: 12 m
=] [

Stlckliste:

Art.-Nummer Benennung Beschreibung Menge
335-423-210 DLS-423-i Schmiergeber fiir Linearfiihrung 1
001-103-105 F03; 380 cm? Fettkartusche 1
000-103-230 FO3 flr Handpresse Fett-Handkartusche 1
134-003-003 6x4 (FO3) 10 m Schlauch vorbefillt mit FO3 1
134-001-011 M6; Schlauchanschluss; gewinkelt Fir Linearfuhrungen 2
151-031-711 Schrfnerzahnrad; Modul 3; rechtssteigend; mit Fiir Zahnstange 1

ewinkelter Achse;
134-001-002 Echlauchanschluss; G 1/8; gewinkelt Fur Befestigungsachse 1




Fettkartusche; 250 cm3;
befiillt mit FO3 Fett
#001-103-103

SPS

max. Schlauchlinge 7m /

max. Schlauchlinge 7m

DLS-472

#1752 403086100
-2 Auslasse

- Druckbegrenzung 70 bar
-6 U/min =0,24 cm?

- 0,04 cm?®/ Umdrehung

- 250 cm? Behalter

DLS 422-i
#335-422-210

- 2 Auslasse

- Druckbegrenzung 70 bar
- 0,16 cm?/ Signal

- 380 cm? Behiilter

- 2 Kreislaufe

yre-eeeed

max. Schlauchldnge vor dem Verteiler 7 m

1 Kugelgewindetrieb
4 Laufwagen
2 KGT-Lager

Fettkartusche; 380 cm?3;
befiillt mit F14 Fett
#001-114-105

oo —
oo

g

N

max. Schlauchlénge
nach dem Verteiler 15m

max. Schlauchlinge 22 m

Art.-N B Beschreibung
335-422-210 DLS-422-i Schmierge_ber fi?r Linearfiihrung und 1
Kugelgewindetrieb

001-114-105 F14 380 cm?; Fettkartusche 1
000-114-230 F14 fir Handpresse Fett-Handkartusche 1
338-000-004 4-fach Progressivverteiler Verteiler 1
134-003-003 6x4 (F03) 10 m Schlauch 1
134-001-011 M6x0,75 Schlauchanschlu gewinkelt fiir Linearfiihrung 4
1752 4030 82 100 DLS-472 Schmiergeber fiir Kugelgewindetrieblagerung 1
001-104-103 F04 Walzlagerfett fir Kugelgewindetrieb-Lagerung 1
000-104-220 FO4 fir Handpresse Fett-Kartusche 1
134-003-004 6x4 (FO4) max. 5 m befiillter Schlauch 2
134-001-007 M6 SchlauchanschluR gewinkelt fur Lagerung 2




PLC250 P-INT (PNP)

#335-250-210 -

- 1 Auslass

- 0,34 cm3/ Abgabe

- Max. Druck 60 bar

- Betriebsdruck 30 bar

- Temp.: - 20 °C bis max. 60 °C |-

SPS

DLS-224-i
#335-424-210
-4 Auslasse

- Druckbegrenzung 70 bar
- 0,16 cm?/ Signal

- 250 cm? Behilter

- 2 Kreislaufe

— A

Faltenbalg
#002-101-103

- FO1 Fett

- 250 cm® Faltenbalg

Progressiv Verteiler Set
#134-009-022

- Fir Fett

- 2 Auslasse

Fettkartusche; 250 cm?3;
befiillt mit F14 Fett

#001-114-103

X-Achse: 4 x Linearfiihrungswagen und 1 x KGT
Y-Achse: 4 x Linearfiihrungswagen und 1 x KGT
Z-Achse: 2 x Linearfiihrungswagen und Zahnriemen

—
z

[

Il
Y-Achse

X-Achse

Stickliste:
Art.-Nummer Benennung Beschreibung Menge
335-224-210 |DLS-424-i; impulsgesteuert Schmiergeber fiir Linearfiihrungen und Kugelgewindetrieb 1
001-114-103 (250 cm? Fettkartusche F14 Fett fiir Linearfiihrung und Kugelgewindetrieb 1
335-250-210 |PLC250 P-INT; impulsgesteuert Schmiergeber fiir die Z-Achse 1
002-114-103 [250 cm? Faltenbalg mit Fett F14 Fett fiir Linearfiihrung 1
000-114-230 |FO3 fiir Handpresse Fett-Handkartusche 1
338-000-004 |4-fach Progressivverteiler Verteiler fir Linearfiihnrungen 2
139-009-017 [2-fach Verteiler fiir Fett; fur Linearfihrungen 1
134-003-014 [6x4 (F14) 10 m Schlauch befillt mit F14 3
134-001-011 [M6; Schlauchanschluss; gewinkelt fur Linearfihrungen 10
134-001-011 |[M 10 x 1 Schlauchanschluss; gerade; fur KGT 2




DLS-Pump-2071
#1751407040001

- Druckbegrenzung 70 bar
-30 U/min =1,2 cm*®

- 0,04 cm*/ Umdrehung

- 2 Liter Behdlter

- Anschluss zur Befiillung

- LUBE CARE A

max. Schlauchlédnge 5 m

ma

<

Schlauchldnge 7 m

max. Schlauchlange 5 m

X1-Achse
3xLM 55

max. Schlauchlénge 5 m

X2-Achse
3xLM 55

DLS-Share-5

#1755 1 1 000000 5
Magnetventilleiste

steuerbar tber SPS

6ffnen / schlieBen liber 24 Volt

5 Ausgange; Schlauch 6

Bedienung nur bei Stillstand der Pumpe!

max. Schlauchldnge 7 m

X1-Achse: 3 x Linearfiihrungswagen und 1 x Zahnstange
X2-Achse: 3 x Linearfiihrungswagen und 1 x Zahnstange
Y-Achse: 6 x Linearfiihrungswagen und 1 x Zahnstange
Z-Achse: 4 x Linearfiihrungswagen gld 1 x Zahnstange

Z
A |
Y 1|

|
|
i X1 X2
i
i

| Uberwachung des

Schlauchldnge 7 m

—sg

&

Y-Achse
6 xLM 35

Z-Achse
4 xLM 25

i Progressivverteilers
i

max.
Schlauchlange 12 m



DLS-Pump-2071
#1751407040001

- Druckbegrenzung 70 bar
-30U/min=1,2cm?

- 0,04 cm*®/ Umdrehung

- 2 Liter Behalter

- Anschluss zur Befllung

- LUBE CARE |' ‘| I~ i |
[ \ 2 /
Lt | O DLS-Share-2
#1755 1 1 000000 2
| somuestin Magnetventilleiste
Schlauchlinge 1 ‘ steuerbar Gber SPS
e e EC L > :EB DLS 6ffnen / schlieBen tber 24 Volt
2 Ausgange; Schlauch 6
Bedienung nur bei Stillstand der Pumpe!
Progressivverteiler

max. Schlauchlénge bis PV 4 m

4 Ausgange; Schlauch 6
Volumen/ Umlauf: 0,2 cm?

max. Schlauchlange 10 m

= KGT BaugroRe 60x20
~
[9)
= {
- 1,
S -
<
[}
=1
o
<
O
%)
©
1S
Art. Beschreibung Menge
1751407040001 [DLS-2071 Schmierpumpe 1
000-114-240 FO3; Fett fur KGT und Linearfiihrungen |18 kg Hobbock Fett 1
000-114-230 FO3 fir Handpresse Fett-Handkartusche 1
175511000000 2 |DLS-Share; 2-fach Magnetventil; fur unterschiedliche Schmiermengen 1
. fih 5R 134-003-003 6x4 Schlauch, befiillt mit F03; 10 m Schlauch vorbefiillt mit FO3 3
Linearfu rung Bauzro e 55 134-001-012 M6x0,75; Schlauchanschluss; gewinkelt  |fur Linearfihrungen 4
134-001-002 G1/8; Schlauchanschluss; gewinkelt fir KGT 1




Drehkranz mit AuBenverzahnung: @ 2000 mm; Modul 5
und 6 Schmierpunkte fiir die Lagerschmierung

Fettkartusche; 380 cm3;
befiillt mit F14 Fett
#001-114-103

SPS

DLS-422-i " oo
#335-422-210 . %—

Progressivverteiler:

- 2 Auslasse

- Druckbegrenzung 70 bar

- 0,16 cm?3/ Signal e o
-125; 250 bzw. 380 cm? Behilter 335.0009%6
- 2 Kreislaufe

_. Hochdruckschlauch:

_.~~ -schwarz; 6x4; /
,/' - Schleppkettentauglich; RS
-~ - kleinster Biegeradius 30 mm;

Schlauchldngen:
- bis Verteiler: 7m

- nach dem Verteiler: 15 m
- ohne Verteiler: 25 m

Stiickliste:

Art.-Nummer Benennung Beschreibung Menge
335-422-210  |DLS-422-i Pumpe fir Linearfihrungen und KGT 1
001-114-105  |Fettkartusche, 380 cm?; F14 Fettkartusche fir Pumpe 1
338-000-004  |4-fach Progressivverteiler Verteiler fir Linearfiihrungen 1
134-003-014  |6x4 (F14) 10 m Schlauch 3
134-001-011  |M6; Schlauchanschluss; gewinkelt fir Lager Schmierpunkte 6
150-051-711  |PU-Schmierzahnrad; montiert an gewinkelter Achse Zur Schmierung des Zahnkranzes 1
134-001-006  |M 10x1; Schlauchanschluss; gewinkelt Fur PU-Schmierzahnrad 1







Olschmierung

Eine Olschmierung wird bevorzugt zur Schmierung von Gleit- und Kugellagern angewendet.
Sie eignet sich bei hohen Drehzahlen der zu schmierenden Bauteile.

Im Vergleich zu der Olbadschmierung ist in diesem System eine Olpumpe integriert.
Dieses System wird als automatische Schmierung bezeichnet.
Durch sie wird eine permanente Versorgung betreffender Lagerstellen mit dem richtigen
Schmierstoff und der prazisen Menge sichergestellt.
Das unterbindet aber nicht die Kontrolle dieses Systemes.

Durch diese Art der Schmierung wird der Verschmutzungsgrad gesenkt
und die Lagerlebensdauer verlangert.

inttAttAtAREMOOE W(

Il “‘W\ UHH‘\ it HH‘UW“ iMiie ‘

—

Wiy \vhmww\
wwru il rumw;m ‘HJHJHWI




Kettenschmierung

Kettenschmierritzel fiir erhohte Lebensdauer

Der Durchmesser der Rolle sollte
so groB3 gewahlt werden, dass die
Rolle nicht den Grund der Ketten-
taille berGhrt!

Federblech
Vorspannung 5 bis max. 20 mm Kettentaille Kettenlasche

Kettenschmierrolle fiir begrenzten Bauraum

Idealerweise berlihrt die Rolle
nur den héchsten Punkt der
Kettenlasche

Federblech .
Vorspannung 5 bis max. 20 mm Kettentaille Kettenlasche




PU-Kettenschmierritzel

Die Rollen aus offenzelligem PU-Schaum Ubertragen punktuell den Schmierstoff auf die Oberflache der
Laschen von Rollenketten. Die mechanische Kraft zum Antrieb der Rollen wird durch ein verschleiBarmes
Kunststoffritzel gewahrleistet.

Durch das verwendete offenzellige Polyurethan-Schaummaterial der Schmierzahnrader wird eine optimale
Versorgung der Ketten Uber sehr lange Zeitrdume sichergestellt.

Das Werkstoff speichert den Schmierstoff und gibt ihn in kleinsten Dosiermengen wieder ab.

Eine Uberschmierung wird dabei genauso vermieden wie ein Verschlei durch Mangelschmierung.

Die Kettenschmierritzel sind — je nach GroBe — fiir Simplex, Duplex und Triplex-Ketten mit und ohne
Federblech erhdltlich. Der optimale Anpressdruck des Schmierritzels Idsst sich durch ein Spannelement

individuell einstellen. Mit dem Spannelement ist auch eine federnde Anstellung des Schmierzahnrades
maoglich.




PU-Kettenschmierritzel Simplex

- mit Achse

Beschreibung:
PU-Kettenschmierritzel fiir
Simplex-Rollenkette;
montiert an gerader Achse;
gleitgelagert;

od3

}IIIIII [T
|

Werkstoff:

Kettenritzel: PA;

bk Achse: Edelstahl;

Rolle: PU-Schaum; offenzellig

=%
— (W

Einbaulage:
beliebig

pd2
ad1 b

g1g7saa1| Z | b |P1[d1 | d2 [d3| f |b3| b4 | gl | g2 | sw| Atikel-Nr
08B-1 12| 712 | 29| 53 | 491 | 39 | 555 | 5 | 300 | M6 | M10 | 15 | 136-201-012
10B-1 10 | 712 | 29| 55 | 514 | 39 | 555 | 5 | 300 | M6 | M10 | 15 | 136-301-010
128-1 8 | 712 |29 | 55 | 498 | 36 | 555 | 5 | 300 | M6 | M10| 15 | 136-401-008
168-1 8 | 812 |40 | 75 | 664 | 48 | 60,5 | 10 | 300 | M6 | M10 | 15 | 136-501-008
20B-1 8 | 1164 | 50 | 90 | 830 | 59 | 90,7 | 10 | 491 | M10x1 | M16 | 24 | 136-601-008
24B-1 10 | 1264 | 60 | 138 | 1233 | 93 | 957 | 20 | 49,1 | M10x1 | M16 | 24 | 136-701-010
28B-1 8 1464 | 80 | 140 | 116,2 | 81 | 1057 | 20 | 49,1 | M10x1 | M16 | 24 | 136-801-008
328-1 8 | 1464 | 80 | 150 | 1328 | 93 | 1057 | 20 | 491 | M10x1 | M16 | 24 | 136-901-008




PU-Kettenschmierritzel Simplex

- mit Federblech

M10x1/ 8 tief

= : Beschreibung:

5 i PU-Kettenschmierritzel fur
B — Simplex-Rollenkette;
= i montiert an gewinkelter Achse;

mit Federblech;
~ gleitgelagert;

Werkstoff:

Kettenritzel: PA;

Achse: Edelstahl;

Rolle: PU-Schaum; offenzellig

134

Einbaulage:
beliebig
§ Federblech und Schrauben lose
o beigelegt.
-+ o
0.8 215
T 228
DIN 2 b b1 | di 2 | a3 | b3 | f | sw Artikel-Nr
8187-1/8188-1 ’
08B-1 12 61,4 29 53 49,1 39 5 23,2 24 136-201-112
10B-1 10 61,4 29 55 51,4 39 5 23,2 24 136-301-110
12B-1 8 61,4 29 55 49,8 36 5 23,2 24 136-401-108
16B-1 8 71,4 40 75 66,4 48 10 28,2 24 136-501-108
20B-1 8 81,4 50 90 83,0 59 10 33,2 24 136-601-108




PU-Kettenschmierritzel Simplex

- gewinkelte Achse und doppeltem Federblech

b
b1 30
S Beschreibung:
B M10x1 /6 tf PU-Kettenschmierritzel fur
= Simplex-Rollenkette;
L R montiert an gewinkelter Achse;
. = B 5 mit Federblechen;
) = o y gleitgelagert;
=/ / Werkstoff:
T / Kettenritzel: PA;
— Achse: Edelstahl;
= Rolle: PU-Schaum; offenzellig
S;ﬁ’ ; Einbaulage:
beliebig
§ Federbleche und Schrauben lose
o : B belgelegt
L k L5 :
28
DIN z b bl | di 2 |d3| b3 | f | sw Artikel-Nr
8187-1/8188-1 :
24B-1 10 122,1 60 138 123,3 93 20 38,2 24 136-701-110
28B-1 8 1421 80 140 116,2 81 20 48,2 24 136-801-108
32B-1 8 1421 80 150 132,8 93 20 48,2 24 136-901-108




PU-Kettenschmierritzel Duplex

- gerade Achse

Beschreibung:
PU-Kettenschmierritzel fir
Duplex-Rollenkette;
montiert an gerader Achse;
gleitgelagert;

Werkstoff:
Kettenritzel: PA;
Achse: Edelstahl;
Rolle: PU-Schaum;

Einbaulage:
beliebig

81 87-??5\311 gs-1 | ?Z b b1 d1 d2 | d3 f h | b3 | b4 gl g2 | sw | Artikel-Nr.
08B-2 12| 81,2 | 40 53 | 491 [39|530 (15| 5 | 300 M6 | M10 | 15 | 136-202-012
10B-2 10| 81,2 | 40 55 514 | 39| 530 (15| 5 | 300 M6 | M10 | 15 | 136-302-010
12B-2 8 | 862 | 44 55 | 498 [ 36| 555 |15| 5 | 300 M6 | M10 | 15 | 136-402-008
16B-2 8 | 1464 | 80 75 | 66,4 | 48| 90,7 | 30 | 10 | 49,1 | M10x1 | M16 | 24 | 136-502-008
20B-2 8 | 1464 | 80 90 | 83,0 |59 907 |30 10| 49,1 | M10x1 | M16 | 24 | 136-602-008
24B-2 10 | 166,4 | 100 | 138 | 123,3 [ 93 | 90,7 | 50 | 10 | 49,1 | M10x1 | M16 | 24 | 136-702-010
28B-2 8 | 1964 | 130 | 140 | 116,22 | 81 | 957 | 70 | 10 | 49,1 | M10x1 | M16 | 24 | 136-802-008
32B-2 8 | 196,4 | 130 | 150 | 1328 | 93 | 957 |70 | 10 | 49,1 | M10x1 | M16 | 24 | 136-902-008




PU-Kettenschmierritzel Duplex

- gewinkelte Achse und Federblech

b
b1 | 30
= = M10x1 / 8 tief
——— h Beschreibung:
. = = ‘ PU-Kettenschmierritzel fur
20 é'* **é === g Duplex-Rollenkette;
| - = — montiert an gewinkelter Achse;
| —————— mit Federblech;
E = gleitgelagert;
b3 b3 1
Werkstoff:
Kettenritzel: PA;
Achse: Edelstahl;
Rolle: PU-Schaum;
>
f N Einbaulage:
beliebig
Federblech und Schrauben lose
beigelegt.
&
2
08 s
28
DIN z b b1 | d1 | d2 | d3 | f | h | b3 | sw | Atikel-Nr
8187-1/8188-1 ’
08B-2 12 71,4 40 53 49,1 39 20,7 15 5 24 136-202-112
10B-2 10 714 40 55 51,4 39 20,7 | 15 5 24 136-302-110
12B-2 8 76,4 44 55 49,8 36 23,2 | 15 5 24 136-402-108




PU-Kettenschmierritzel Duplex

- gewinkelte Achse und doppeltem Federblech

b
b1 w30
M10x1 / 8 tief e
o = Beschreibung:
- = 22 PU-Kettenschmierritzel fiir
o o Duplex-Rollenkette;
= = montiert an gewinkelter Achse;
R — - T mit Federblechen;
- - gleitgelagert;
= = L” Werkstoff:
- == 7 = == 1 Kettenritzel: PA;
Ll b3! ! FT b Achse: Edelstahl;
N Rolle: PU-Schaum; offenzellig
P ¢ Einbaulage:
? : ‘ beliebig
Federbleche und Schrauben lose
? B beigelegt.
3 E—— =
; 08 ’ 15
28
DIN z b b1 | df 2 | d3 | f | h | b3 | sw | Artikel-Nr
8187-1/8188-1 ’
16B-2 8 1421 80 75 66,4 48 33,2 30 10 24 136-502-108
20B-2 8 1421 80 90 83,0 59 332 30 10 24 136-602-108
24B-2 10 162,1 100 138 123,3 93 33,2 50 10 24 136-702-110
28B-2 8 192,1 130 140 116,2 81 38,2 70 10 24 136-802-108
32B-2 8 192,1 130 150 132,8 93 38,2 70 10 24 136-902-108




PU-Kettenschmierritzel Triplex

- gewinkelte Achse und Federblech

o

o
=
vy}
(@]

M10x1 / 8 tief Beschreibung:

- PU-Kettenschmierritzel fiir
Triplex-Rollenkette;

montiert an gewinkelter Achse;
mit Federblech;

gleitgelagert;

| [y

Werkstoff:

Kettenritzel: PA;

Achse: Edelstahl;

Rolle: PU-Schaum; offenzellig

Einbaulage:
horizontal
(vertikale Einbaulage auf Anfrage)

Federbleche und Schrauben lose beigelegt.

DIN .
8187-1/8188-1 z b b1 d1 d2 d3 f h b3 SW Artikel-Nr.
08B-3 12 85,4 54 53 49,1 39 20,7 29 5 24 136-203-112
10B-3 10 91,4 59 55 51,4 39 23,2 30 5 24 136-303-110




PU-Kettenschmierritzel Triplex

gewinkelte Achse und doppeltem Federblech

M10x1 / 8 tief

Beschreibung:
PU-Kettenschmierritzel fir
Triplex-Rollenkette;

montiert an gewinkelter Achse;
mit Federblechen;
gleitgelagert;

Werkstoff:

f Kettenritzel: PA;

Achse: Edelstahl;

Rolle: PU-Schaum; offenzellig

134

Einbaulage:
beliebig
=z Federbleche und Schrauben lose
0 beigelegt.
A > e [
\f:t? t*ﬁ/ BN =
IR
DIN 2 b b1 | d1 | d2 | d3 | f | h | b3 | sw | Artikel-Nr
8187-1/8188-1 ’
12B-3 8 132,1 70 55 49,8 36 25,7 35 5 24 136-403-108*
16B-3 8 162,1 100 75 66,4 48 28,2 60 10 24 136-503-108
20B-3 8 182,1 120 90 83,0 59 33,2 70 10 24 136-603-108
24B-3 10 212,7 150 138 1233 93 33,5 | 100 10 24 136-703-110
28B-3 8 262,7 200 140 116,2 81 43,5 | 130 10 24 136-803-108
32B-3 8 262,7 200 150 132,8 93 435 | 130 10 24 136-903-108

*nur horizontale Einbaulage mdglich (vertikale Einbaulage auf Anfrage)



Stahlkettenritzel mit PU-Applikatoren




Fur hohe Geschwindigkeiten

ab 2 m/s mit Walzlager

Typ z b b1 fol d2 d3 f b3 b4 gl g2 | d4 | Artikel-Nr.

10B-1 | 14 | 67,55 | 33,1 | 782 | 71,34 | 59,8 51 9,1 30 M6 | M10 | 16 | 136-311-014
12B-1 | 13 | 69,15 | 351 | 87,8 | 79,59 | 66,2 51 11,1 30 M6 | M10 | 16 | 136-411-013
16B-1 | 12 | 1003 | 40,2 | 109,7 | 98,14 79 796 | 162 | 49,1 | M10x1 | M16 | 20 | 136-511-012
20B-1 | 13 | 114,2 | 485 | 1477 | 13267 | 100 |8935| 185 | 49,1 | M10x1 | M16 | 25 | 136-611-013




PU-Schmierrollen fiir Ol

b1 30
22

M10x1 / 8 fief

T s 7 Beschreibung:

o PU-Schmierrolle; gleitgelagert;
mit einseitiger Aufnahme;
fur radiale (gewinkelte)
Schmierstoffzufiihrung;
an Federblech montiert;
Ol-Anwendungen

Werkstoff:

Rolle: offenzelliger PU-Schaum;
Achse: Stahl, vernickelt;
Federblech: 1.4310

Einbaulage:
horizontal

134

265 (2x)

10

08 s
28




mit 90° Achse und Federblech,

Einseitig aufgenommen

b1 d1 b d2 gl Artikel-Nr.

20 40 51,4 27 M10x1 10 mm tief 137-020-403
24 40 55,4 27 M10x1 10 mm tief 137-024-403
30 40 614 27 M10x1 10 mm tief 137-030-403
40 40 71,4 27 M10x1 10 mm tief 137-040-403
45 40 76,4 27 M10x1 10 mm tief 137-045-403
50 65 81,4 45 M10x1 10 mm tief 137-050-653
60 65 91,4 45 M10x1 10 mm tief 137-060-653




PU-Schmierrollen fiir Ol

M10x1 / 8 tief 30 | b1 30

7
~
M
=
=
LN
O
Q
JaREa A N
\ NI NI o
.08 15 6.4 15 6.5
28
Beschreibung:
PU-Schmierrolle; gleitgelagert; Werkstoff:
mit beidseitiger Aufnahme; Rolle: offenzelliger PU-Schaum;
fur einseitige, radiale (gewinkelte) Schmier- Achse: Stahl, vernickelt;
stoffzufiihrung; Federblech: 1.4310

an Federblechen montiert;
Einbaulage:
Federbleche und Schrauben lose beigelegt; horizontal



mit 90° Achse und Federblech,

Beidseitig aufgenommen

b1 d1 d2 b gl t Artikel-Nr.

60 65 40 1214 M10x1 10 mm tief 08 137-060-654
70 65 40 131,44 M10x1 10 mm tief 08 137-070-654
80 65 40 141,4 M10x1 10 mm tief 08 137-080-654
90 65 40 151,4 M10x1 10 mm tief 0.8 137-090-654




PU-Schmierrollen fuir Stauforderketten

gewinkelte Achse mit Federblech

65 (2 Eﬂm L ‘ | l
LN /M I
o] W — |
NI N - 10 -
N S
=
B34 3] | sw ok
Tk
Werkstoff:
gi Rolle: offenzelliger PU-Schaum;
[ Achse: Edelstahl;
& oy Federblech: 1.4310
Beschreibung: N Einbaulage:
PU-Schmierrolle; hm' au taglje.
mit einseitiger Aufnahme; orizonta
. . . . . . 03
fmu;rriidelratlzr(}g;e(::/jlgrkbeileti.Schmlerstoffzufuhrung, 1 Federblech, Schrauben lose bei-
Ol-Anwendungen; gleitgelagert; gelegt
Teilung b1 b2 b3 d1 d2 d3 I 11 Artikel-Nr.
172" 28 29,4 10 40 29,9 36 59,4 30 137-028-403
3/4" 32 334 10 52 334 45 63,4 30 137-032-523
1" 38 39,4 10 59 339 45 69,4 30 137-038-593




PU-Schmierrollen fur Stauforderketten

gerade Achse

d2

b3

b2
b1

b3

W15

10

M6

M10

Beschreibung:
PU-Schmierrolle;

@ fur axiale (gerade) Schmierstoffzufiihrung;
Ol-Anwendungen; gleitgelagert;
Werkstoff:

i Rolle: offenzelliger PU-Schaum;
Achse: Edelstahl;

Einbaulage:
horizontal
Teilung b1 b2 b3 di d2 d3 d4 I I 12 Artikel-Nr.
172" 28 29,4 10 40 29,9 36 16 69,2 39,8 29,8 137-028-406
3/4" 32 32,2 10 52 334 45 28 73,2 39,8 29,8 137-032-526
1" 38 38,2 10 59 339 45 38,5 79,2 39,8 29,8 137-038-596




Pumpen fir Olschmierung




Pumpen fir Olschmierung

Die Produktserie Pumpen fiir Ol ist vornehmlich fiir
die Olschmierung von Anlagen konzipiert.

Unsere Pumpen gibt es in zahlreichen Varianten, bei der Ansteuerung kann
bespielsweise zwischen Impuls- oder Zeitsteuerung gewahlt werden.

Die Impulssteuerung ist iber Ihre Maschinensteuerung via SPS ansteuerbar.
Die Zeitsteuerung erfolgt autark.
Hier konnen Sie noch zusatzlich zwischen 24 V DC und Batteriebetrieben wahlen.



OL500 & MSP-OL500

Fillkapazitat: 500 cm? (nachfiillbar)
Stromversorgung: DC 4.5V Batteriepack (austauschbar)
Betriebsdruck: 10 bar

Betriebstemperatur: Alkaline Batterie: -15 °C ~ 60 °C

Spendezeiten:
500ml: 1,2,4,6,12,18, 24 Monate & H (15 Tage)

Indirekte Installation:  max. 6 m mit @ 4 mm
AuBendurchmesser Schlauch je
nach Umgebung

Mehrpunktinstallation: max. 3 m mit @ 4 mm
AuBendurchmesser Schlauch
(Max. 4 Schmierpunkte)

Olviskositét: 100 ~ 10,000 cSt bei 40 °C

Ideal fiir einzelne oder kombinierte
Nachschmierung von:

+ Ketten
+ offene Verzahnungen
+ Schienen fir Laufrollen



Kontrollierte Minimalmengenschmierung fir Ol

24V DC

229

12VISV Netzteil | 12V/5V power suply unit

Mit externer Stromversorgung + Batterie Batterieversion
Typ Auslasse KartuschengroBe Artikel-Nr.
OL500 1 500 cm? 335-511-000
MSP-OL500-VDC 1 500 cm? 335-511-100

Bei Bedarf kdnnen mit den Sets auf Seite 39 2 - 4 Schmierstellen bedient werden.




DLS-5xx-i - Impulsgesteuert

Ein-/Zweikreispumpe

Funktionsweise: Dosierpumpe
Schmierstoffvolumen: ol
Dosiervolumen pro Hub: 0,4 cm?
Forderdruck: max. 80 bar
Schmiermedium: Ol, ab Betriebsviskositat 150 mm?/s
Betriebstemperatur: +10 °C...+80 °C
Anzahl der Auslasse: bis zu 4 Auslasse
Einbaulage: senkrecht
Steuerung: integriert, mikroelektronisch
Schutzklasse: DIN EN 60529 IP44
Werkstoff AuBenteile: Stahl verzinkt

Aluminium

Kunststoff
Dichtungen: NBR / FPM / HNBR
Besonderheiten:

»  Funktionskontrolle serienmaBig

«  Fullstandskontrolle serienmaBig

«  Kartuschenkontrolle serienmaBig

«  Geringe Stromaufnahme

« auf Anfrage: bis -25 °C

»  Kartuschen auf Wunsch mit Rickschlagventil

Ideal fiir einzelne oder kombinierte
Nachschmierung von:

+ Ketten

+ Zahnstangen

+ Flhrungsschienen
+ Laufrollen



Kontrollierte Minimalmengenschmierung

b 66 Kartusche 380 | Lartridge 380
] —

Zum Wechseln der Karfusche ca. 50 mm
uber der DLS-5xx-i frei lassen |
To change the cartridge, leave approx. 50 mm

above the OLS-5xx-i free

Halteplatte lose beigelegt/
Retaining plate enclosed loose

M12 x 1/5 - polig 266 (2x)

102

A
34,
80 Ko 38
199
282 68
79
Typ Variante Auslasse Pumpen- Nl T Artikel-Nr.
korper groBe
DLS-511-i impulsgesteuert 1 1 335-511-210
DLS-512-i impulsgesteuert 2 1 335-512-210
DLS-522-i impulsgesteuert 1+1 2 380 (500 cm?) 335-522-210
DLS-523-i impulsgesteuert 3 2 335-523-210
DLS-524-i impulsgesteuert 4 2 335-524-210




DLS-57x - Impulsgesteuert

Einkreispumpe

Funktionsweise: Dosierpumpe
Schmierstoffvolumen: ol
Dosiervolumen pro Hub: 0,4 cm?
Forderdruck: max. 80 bar
Schmiermedium: Ol, ab Betriebsviskositat 150 mm?/s
Betriebstemperatur: +10 °C...+80 °C
Anzahl der Auslasse: bis zu 6 Auslasse
Einbaulage: senkrecht s
Steuerung: integriert, mikroelektronisch
Schutzklasse: DIN EN 60529 IP44
Werkstoff AuBenteile: Stahl verzinkt

Aluminium

Kunststoff
Dichtungen: NBR / FPM / HNBR
Besonderheiten:

» Auslasse nachtraglich verschlieBbar

«  Behalter mittels Schmiernippel beflllbar
»  Funktionskontrolle serienmaBig

«  Fullstandskontrolle serienmaBig

«  Kartuschenkontrolle serienmaBig

«  Geringe Stromaufnahme

« auf Anfrage: bis -25 °C Ideal fiir einzelne oder kombinierte
»  Kartuschen auf Wunsch mit Rickschlagventil Nachschmierung von:
+ Ketten

+ Zahnstangen
+ Flhrungsschienen
+ Laufrollen



Kontrollierte Minimalmengenschmierung

fur Ol

Kartusche | Carfridge 380

Zum Wechseln der Karfusche ca. 50 mm
Uber der DLS-57x frei lassen |

To change the cartridge, leave approx. 50 mm
above the OLS-57x free

M12 x 1/5 - polig

M5 - 10 mm tief { 2x)

102

Befullanschluss | Filling connection

180 60 65
199 70
Sc?tr;:_?r_ Behalter Druck Auslasse Anschluss Beflillanschluss Artikel-Nr.
) Olkartusche Schlauchanschluss-
Ol . ' 80 bar 1 stlick, gerade fir Blindstopfen 1752504081103
Befiillung von oben
Schlauch 6
Olkartusche, Schlauchanschluss- Befiillanschluss
Ol Befiillung Gber 80 bar 1 stiick, gerade fir L 1752505081101
.. B fur Ol
Befullanschluss Schlauch 6

Weitere Konfigurationsmoglichkeiten finden Sie auf unserer Internetseite unter www.dls-schmiersysteme.de



DLS-507x - Impuls-/ Zeitgesteuert

Funktionsweise:
Schmierstoffvolumen:
Dosiervolumen

pro Pumpenelement 04:
pro Pumpenelement 08:
pro Pumpenelement 16:

Forderdruck:
Schmiermedium:
Betriebstemperatur:
Anzahl der Auslasse:

Einbaulage:

Anschlussspannung:
Strom:

Drehzahl (lastabhangig):

Schutzklasse:

Gehéuse:
Pumpenelement:
Behalter:
Dichtungen:

Besonderheiten:

Pumpenaggregat in Zentralschmieranlagen

Ol, 2 Liter

0,04 cm?
0,08 cm?
0,16 cm?®
max. 250 bar

0|, ab Betriebsviskositat 150 mm?/s

-20 °C ...+60 °C
bis zu 2 Auslasse

senkrecht

24 VDC

max. 2,5 A

ca. 30 min-1

DIN EN 60529 IP55
hohere IP auf Anfrage

Aluminium

Stahl

St / Polyamid transparent
NBR

e zur Forderung von FlieBfett oder Fett

* 1 oder 2 Pumpenauslasse

+ elektrische Steuerung und Uberwachung
*  mit Funktion Rihren ohne Férdern
»  OPTIONAL: inkl. integrierter Steuerung

DLS-207x

Ideal fiir einzelne oder kombinierte
Nachschmierung von:

+ Ketten

+ Zahnstangen

+ FUhrungsschienen
+ Laufrollen



Kontrollierte Minimalmengenschmierung

fur Ol

200

326 102
205 Sk

143

M12 x 1/ 5-polig

9 ~ ©
=~ m
Befullanschluss

135 10
150 180
196 239

D 1 lhx

20

217

103
95
164
1B
184
174

ST Druck Pumpgnelement AU TS Es Steuerung Schlauchanschluss Artikel-Nr.
stoff links rechts
ol 70 bar 0,04 cm? 0,04 cm?® Ohne Gerade fiir 1751507040401
Schlauch 6
o] 250 bar | kein Anschluss 0,16 cm? Integriert Gerade fir 1751525001613
Schlauch 8

Weitere Konfigurationsmoglichkeiten finden Sie auf unserer Internetseite unter www.dls-schmiersysteme.de



filling dat
batch no.:




Ol OE1

Kriechfahiges Ol fur Ketten

Ol OE1

« hochviskoser, sehr kriechfahiger Haftschmierstoff

« synthetisches Weil36l
druck- und haftfester Schmierstoff mit EP- und Grenzschmiereigenschaften

e mit H1-Zulassung

o = Einsatz:
=.F «  Schmierung von Ketten und Gleitlager

Forderbarkeit in Schmiersystemen: +5 °C ... +65 °C

Temperatureinsatzbereich: -10 °C ... +80 °C

Schmierstoff Volumen Artikel-Nr.

Beschreibung
OE1 5 Liter 000-201-503

Kanister




Ol OE3

Kettendl mit H1-Zulassung

Ol OE3

« Paraffindlbasierter Schmierstoff
e H1-Zulassung
+ sehr guter VerschleiB- und Korrosionsschutz

Einsatz:
e Schmierung von Ketten und Gleitlager
e Forderbarkeit in Schmiersystemen: +5°C ... +80°C

Temperatureinsatzbereich: -10°C ... +120°C

Beschreibung Schmierstoff Volumen Artikel-Nr.
Kanister OE3 5 Liter 000-201-505
Kanister OE3 20 Liter 000-201-507




Ol OE4

Tieftemperaturdl

Ol OE4 | H1 LFC 9022

+ vollsynthetisches Poly-Alpha-Olefine
« Halal-Zulassung
e H1-Zulassung

Einsatz:
e Schmierung von Ketten und Gleitlager
e Forderbarkeit in Schmiersystemen: - 45 °C ... + 150 °C

Temperatureinsatzbereich: - 45 °C ... + 150 °C

i

Beschreibung Schmierstoff Volumen Artikel-Nr.

Dose OE4 1 Liter 000-201-508
Kanister OE4 5 Liter 000-201-509
Kanister OE4 20 Liter 000-201-510
Fass OE4 200 Liter 000-201-511




Anwendungsbeispiele - Olschmierung

DLS-Pump-576
#1752503 086100

- 6 Auslasse

- Druckbegrenzung 70 bar
-30 U/min=1,2cm*®

- 0,04 cm3/ Umdrehung

- 380 ml Behalter

- Anschluss zur Befillung

E

}1emeeen

Leitungsldangen bis zu 30 m

| [==| =] I ] =]

‘-d = = ‘,EJ{ = =

fl=d ficl il fli il ]

e 4 | ‘rl 1 ey !
. Bl |

| (& Ul
‘ & i Hinweis zum Schmierritzel:
- - .- : ~{ —| ; ~{ - i ~{~— - ~{— . . - Das Ritzel dient zur Entlastung des PU-Schaumes
- Nicht als Kettenspanner verwenden
1 - Nicht als Kettenritzel verwenden

=

Stickliste:

|Art.-Ni B Beschreibung M

1752503086 100 FlexxPump 576 DLS Olpumpe 1
000-201-503 Gebinde 51 OE1 Kettenol 1
134-004-002 6x3 Schlauch; transparent fiir Ol fiir Olschmierung 10
134-001-201 SchlauchanschluBstick mit Rickschlagventil; gewinkelt Verbinder 6
136-301-110 PU-Schmierritzel; D=39; B=29; an Federblech vormontiert flir B1 Kette 6




—

DLS-572

#1752503 082100

- 2 Auslasse

- Druckbegrenzung 70 bar
-6 U/min = 0,24 cm3®/ min
- 0,04 cm3/ Umdrehung
-6 Umdrehungen/ min

- nachfillbar

Befiillanschluss

Stiickliste:
Art.-Nummer |Benennung Beschreibung Menge
235-512-210 ([FlexxPump 512 DLS Olpumpe 1
000-201-503 |Gebinde 5| OE1 Kettenol 1
134-004-002 |6x3 Schlauch; transparent fiir Ol fiir Olschmierung 10
134-001-201 |SchlauchanschluBstiick mit Riickschlagventil; gewinkelt Verbinder 2
2003XXXXX  |PU-Schmierrolle; an Federblech vormontiert flir Hohlbolzenkette 2







Zubehor

Runden Sie das Schmiersystem in Ihrer Anlage mit unseren Zubehor bestehend aus
Schlduchen, Batterien, Haltern und Schlauchanschlussstiicken ab.

Wir legen wert darauf nur die besten Produkte zu verbauen.
Hierdurch stellen wir sicher das Ihre Anlage noch lange lauft.

flexibel
langlebig
qualitativ hochwertig

+ + + +

europaische Herstellung

www.dls-schmiersysteme.de m



Schlauche, unbefullt

fur Fett

l max

Beschreibung:
Schlauchleitung leer oder mit Schmierstoff \
vorbefullt; R4

verschiedene Langen und Durchmesser
max. Druck 90 bar (bei 20°C)

Schleppkettentauglich Kleinster Biegeradius:
Werkstoff: R . =30mm
PA; schwarz e
Schlauch fol d2 [ max. Beschreibung Artikel-Nr.
4 2,5 25m Schlauch schwarz; Meterware 134-004-003
6 4 25m Schlauch schwarz; 2,5 m lang 134-024-001
| 6 4 5m Schlauch schwarz; 5 m lang 134-054-001
eer
6 4 10m Schlauch schwarz; 10 m lang 134-104-001
6 4 25m Schlauch schwarz; 25 m lang 134-254-001
8 5 50 m Schlauch schwarz; Meterware 134-004-005
Zubehor Artikel-Nr.
Schlauchabschneider 134-002-002

'H www.dls-schmiersysteme.de



Schlauche, unbefullt

fur Ol

[ max

Beschreibung: R.,/

Schlauchleitung mit Schmierstoff

vorbefillt; (nur OE1)

Werkstoff: Schleppkettentauglich Kleinster Biegeradius:

PA R, =30mm

Schmierstoff | d1 d2 | max. Hinweise Artikel-Nr.

OE1 6 4 15m Schlauch, schwarz; Meterware 134-003-051
Leer 6 3 50 m Schlauch, transparent; Meterware 134-004-002

Hinweis:
Schlauchleitungen leer (transparenter Schlauch)
Ausnahme: Schlauchleitung vorbefiillt mit OE1 (schwarzer Schlauch)

www.dls-schmiersysteme.de “‘




Zubehor fur Pulsarlube

28 83

55 14 28

50

15
yany
N
ya
/p
&
’
T)
X/

b 3/8

65

875
(]

R
e
D

Sw 21

SW B3
Befestigungsset bestehend aus: Artikel-Nr.
1x Muffe 1/8"F x 1/8"F
1x Reduzierstlick
1x Scheibe 134-009-017
1x Befestigungswinkel
Muffe 1/8"F x 1/8"F 134-009-001
Reduzierstilick 134-009-002
Scheibe 134-009-003
Befestigungswinkel 134-009-004

'ﬂ www.dls-schmiersysteme.de



Zubehor fur Pulsarlube

Batterien Artikel-Nr.

Standard Alkali Batterie Pack (Weiss) 134-009-013
Lithium Batterie Pack (Blau) 134-009-014
Alkali Batterie Pack Hulle (weisse Farbe, inklusive aller Teile auBer Alkali Batterie) 134-009-015
Lithium Batterie Pack Hulle (blaue Farbe, inklusive aller Teile auBer Lithium Batterie) 134-009-016

www.dls-schmiersysteme.de “‘



Befestigungswinkel fur Applikatoren

3 RS (4x)
i : N
Y W
xR
S
IS ,
N/
K '
I j T I
40 10.2
40
925, 12
= (/ N D) - Beschreibung:
L © Montagewinkel 40/80; Langloch fiir M10; Material: Edelstahl;
S L zur Montage von Schmierzahnradern und Schmierrollen mit
LN e A\ ol © - . ]
QN N == einem Durchmesser von bis zu 80 mm;
Ve A Artikelnummer:
- 134-002-038
105 6,5

'ﬂ www.dls-schmiersysteme.de




Befestigungswinkel fur Applikatoren

BN :

3 RS I
195
— 14, 8
||
[ ==
. | N
o o f*j o
= {} AN J N
C N
o 85
195

16

80

16,5
60

Beschreibung:

Montagewinkel 60/130; Langloch fir M16; Material: Edelstahl; zur
Montage von Schmierzahnradern und Schmierrollen mit einem
Durchmesser von bis zu 120mm;

Artikelnummer:
134-002-039

www.dls-schmiersysteme.de “‘



Handfettpressen
Selbstbefillung Schlauche

Abb.: 134-002-033

Abb.: 134-002-034

Sets zur Befiillung von Schldauchen:

Mit den hier angebotenen Sets haben Sie die Moglichkeit Schlduche mit den Durchmessern 6 bzw. 8 eigenstandig mit
Fett vorzubefillen.

Abfillmenge | Set-Inhalt Artikel-Nr.
1x Hebel-Fettpresse Lube Shuttle
400 cm? 1x SchlauchanschluBstiick; gerade; Gewinde M10x1; fiir Schlauch 6; (134-000-011) 134-002-033

1x Schlauchverbinder gerade; fiir Schlauch; D1=6; D2=8; Typ A; (134-000-105)

1x Hebel-Fettpresse System Reiner
500 ¢cm?® 1x Schlauchanschlussstiick; gerade; Gewinde M10x1; fir Schlauch 6; (134-000-011) 134-002-034
1x Schlauchverbinder gerade; fiir Schlauch D1=6; D2=8; Typ A; (134-000-105)

'ﬂ www.dls-schmiersysteme.de



Beflillung Schmierzahnrader

4 =
T

I e .‘
g
' '«4 b efu
Abfillmenge Set-Inhalt Artikel-Nr.
100 cm? Befiillpumpe 100 cm?, einzeln 134-002-005
100 cm? Set zur Erstbefettung bestehend aus: 134-002-043

- Handfettpresse fiir 100 cm? Kartuschen

- Schlauchanschlussstiick, gerade

- Hochdruckschlauch 6x4, leer

Passende Kartuschen finden Sie bei unseren Schmierstoffen FO1 und FO3

www.dls-schmiersysteme.de m‘






Schlauchanschlussstlicke

Anwendung:
steckbare Verbindung mit den Kunststoffschlauchen

Merkmale:

- Abdichtung an der Anschlussstelle durch integrierte O-Ringe

- einfache Montage der Schlauche

- alle geraden Schlauchanschlussstiicke mit zusatzlichem Innensechskant

- weitere technische Merkmale sind auf den Zeichnungen unter www.dlIs-schmiersysteme.de zu
finden

www.dls-schmiersysteme.de m‘



Schlauchanschlussstlicke

Beschreibung:
Schlauchanschlussstlick gerade

Werkstoff:
Messing, vernickelt

FuBnote:
Typ A - zylindrisches Gewinde mit O-Ring Abdichtung

Typ B - konisches Gewinde ohne O-Ring Abdichtung
Typ C - Innensechskant

'W www.dls-schmiersysteme.de



gerade Ausflhrung

d1 gl Typ d2 a al | SW ISK Artikel-Nr.

4 M3 DIN 13-1 C 21,3 16,3 5 - 1,5 134-000-017
4 M5 DIN 13-1 C 20,5 16,5 4 - 2,5 134-000-016
4 M6x0,75 DIN 13-2 C 8,8 20 15,5 4,5 - 2,5 134-000-009
4 M6 DIN 13-1 C 8,8 20,5 16 4,5 - 2,5 134-000-006
4 G1/8 ISO 228-1 A 13,5 19 13 6 12 2,5 134-000-012
6 M5 DIN 13-1 C 11 22 18 4 - 2,5 134-000-015
6 M6x0,75 DIN 13-2 C 11,8 | 225 18 4,5 - 2,5 134-000-010
6 M6 keg. DIN 158-1 B 11,7 30 22,5 7,5 12 2,5 134-000-014
6 M6 DIN 13-1 C 11,8 | 225 18 4,5 - 2,5 134-000-001
6 M8x1 keg. | DIN 158-1 B 11 25,8 17,8 8 11 4 134-000-005
6 M10x1 DIN 13-3 A 13,5 21 15 6 12 4 134-000-011
6 G1/8 ISO 228-1 A 13,5 21 15 6 12 4 134-000-002
6 G1/4 ISO 228-1 A 16,4 22 15 7 15 4 134-000-004
6 R1/8 BSPT | DIN 2999 B 102 | 249 17 79 13 4 134-000-003
8 M10x1 DIN 13-2 A 13 26,5 19,5 6 13 5 134-000-019
8 G1/8 ISO 228-1 A 13 26,5 20,5 6 13 5 134-000-008
8 G1/4 ISO 228-1 A 17 23,5 17 6.5 13 6 134-000-018
8 M6 DIN 13-1 A 13 27,2 20,2 7 13 3 134-000-020

lﬂm -
ylﬂﬂm o R

www.dls-schmiersysteme.de m‘



Schlauchanschlussstlicke

Beschreibung:
Schlauchanschlusssttick gewinkelt; 360°
schwenkbar

Werkstoff:
Messing, vernickelt

FuBnote:
Typ A - zylindrisches Gewinde mit O-Ring Abdichtung
Typ B - konisches Gewinde ohne O-Ring Abdichtung

'ﬂ www.dls-schmiersysteme.de



gewinkelte Ausfuhrung

d1 gl Typ d2 a al b I SW Artikel-Nr.

4 M3 DIN 13-1 A 9,1 16 11 18,2 5 6 134-001-021
4 M5 DIN 13-1 A 9 14,8 10,8 18 4 9 134-001-020
4 M6x0,75 k  DIN 158-1 B 9 13,5 7,5 17,5 6 8 134-001-004
4 M6x0,75 DIN 13-2 A 9 17,5 13 17,5 4,5 9 134-001-011
4 M6 DIN13-1 A 9 18 13 17,5 5 9 134-001-007
4 M10x1 DIN 13-2 A 9 20,5 14,5 17,5 6 12 134-001-005
4 G1/8 ISO 228-1 A 9 20,5 14,5 17,5 6 12 134-001-018
6 M5 DIN 13-1 A 1 14,8 10,8 21 4 9 134-001-019
6 M6 DIN 13-1 A 12,7 19 14 20 5 10 134-001-001
6 M6x0,75 DIN 13-2 A 12,7 19 14,5 20 4,5 10 134-001-012
6 M6 keg DIN 158-1 B 12,8 253 19,3 22,5 6 11 134-001-014
6 M8x1 keg  DIN 158-1 B 12,7 20,5 13,5 20 7 10 134-001-010
6 M10x1 DIN 13-2 A 12,7 21 15 20 6 12 134-001-006
6 R1/8 keg.  DIN 2999-5 B 13 22 14 26 8 13 134-001-016
6 G1/8 ISO 228-1 A 12,7 21 15 20 6 12 134-001-002
6 G1/4 ISO 228-1 A 12,7 23 16 20 7 15 134-001-009
8 G1/8 ISO 228-1 A 13 20,3 14,3 24 6 13 134-001-024
8 G1/4 ISO 228-1 A 13 23,3 16,8 23,5 6.5 13 134-001-022
8 M6 DIN 13-1 A 13 19,5 14,5 23,5 5 13 134-001-025

www.dls-schmiersysteme.de m‘



Schlauchanschlussstlicke

mit Rackschlagventil

o al Schlauch
T 77233
. ‘ 1 G1/8

Beschreibung:
Schlauchanschlussstiick mit integriertem Rick-

schlagventil; gerade

Werkstoff:
Messing, vernickelt; Dichtung: NBR

d1 gl d2 a al b | sw Artikel-Nr.
6 G1/8 13,5 27 21 - 6 12 134-000-114
4 G1/8 13,5 27,5 21,5 - 6 10 134-000-115

'W www.dls-schmiersysteme.de



Verbindungen & Reduzierungen

Typ A Typ B
d1 . d 5
L a .
Beschreibung:
S 5 Verbindungen und
~  Reduzierungen;
gerade bzw. gewinkelt
TypD
d1(2x) d2 (2x) Werkstoff: )
a 0 Messing, vernickelt;
¥ m
U7

Typ d1 d3 a al a2 b Artikel-Nr.
A 4 9,6 29 - -- -- 134-000-111
A 6 11 335 - -- -- 134-000-106
A 6 12 34 - -- -- 134-000-104
A 6 13 39 - -- -- 134-000-105
A 8 13 38 - -- -- 134-000-112
B 4 9 30,5 5.1 12,5 -- 134-000-110
B 6 13 36 6,3 22 -- 134-000-109
B 8 13 38,5 11,6 20,5 -- 134-000-108
C 4 9 17,5 - -- 17,5 134-001-106
C 6 12,7 20 - -- 20 134-001-104
D 6 12 39 - -- 24,5 134-002-000
D 8 14 44 -- -- 28,5 134-002-023

www.dls-schmiersysteme.de W



Verschraubungen

Typ gl g2 I I 12 d sw Werkstoff Artikel-Nr.
A G1/8 G1/8 50 12 13 14 17 Messing, vernickelt 134-000-703
A G1/4 G1/4 85 11,5 10 13 17 Stahl, verzinkt 134-000-701
A G1/4 G1/4 104 10 10 13 17 Stahl, verzinkt 134-000-702
A G1/4 G1/4 122 13,5 10 14 17 Stahl, vernickelt 134-000-712
A Méx1 (keg) M6 57,5 7,5 8 6 9 Stahl, verzinkt 134-000-715
C G1/4 M10x1 45,5 11 16 - 17 Edelstahl 134-000-713
B M4 M3 16 6 6 - 6 Messing, vernickelt 134-000-707
B M4 M6 18,5 6,5 7 - 9 Messing, vernickelt 134-000-708
B M6 M10x1 21 8 7 - 13 Edelstahl 134-000-704
B M6 G1/8 21 8 7 - 13 Messing, vernickelt 134-000-705
B M8 M6 19,2 11,2 7,5 - 10 Messing, vernickelt 134-000-706
B M8 G1/4 24 10 8 - 17 Messing, vernickelt 134-000-710
B M10x1 G1/4 24 10 8 - 17 Messing, vernickelt 134-000-711
B G1/8 G1/4 35 7 12 13 17 Stahl, vernickelt 134-000-700
B M6 M5 20 8 12 - 10 Edelstahl, NBR 134-000-717
B G1/4 M16x1,5 41 8 13 20 17 Edelstahl 134-000-716
C G1/4 M10x1 74,5 11 16 - 17 Edelstahl 134-000-714
D M6x0,75 | M6x0,75 26 15 8 - 8 Stahl, briniert 134-000-718
D M6x0,75 | M6x0,75 21 10 8 - 8 Stahl, briniert 134-000-719
D R1/8 Rp1/8 28 13 9 - 13 Stahl, briniert 134-000-720
D R1/8 Rp1/8 35 20 9 - 13 Stahl, briniert 134-000-721

'M www.dls-schmiersysteme.de




Schlauchanschlussstiicke Edelstahl

TypB Beschreibung Typ A:
b Schlauchanschlussstiick gerade
FDA-konform

Beschreibung Typ B:

! Schlauchanschlussstiick gewinkelt;

a0 = ~ 360° schwenkbar; zylindrisches Gewinde
— © FDA-konform

|
|

. g1 Werkstoff:
= 1.4401; Dichtung: FKM

a al b gl I sw isw Artikel-Nr.
A 4 9 20,5 7 - M5 4 9 - 134-000-901
A 4 9 19 9 - G1/8 | 55 13 3 134-000-902
A 6 11 225 | 175 - M5 4 - 2,5 134-000-904
A 6 11 235 | 125 - G1/8 | 55 13 4 134-000-905
A 6 11 20 6 - G1/4 | 65 16 4 134-000-906
A 8 13 26 14,5 - G1/8 | 55 13 5 134-000-907
A 8 13 26 12 - G1/4 | 65 16 6 134-000-908
B 4 9 148 | 108 | 182 M5 4 9 - 134-001-901
B 4 9 193 | 138 20 G1/8 | 55 13 - 134-001-902
B 4 9 20,5 14 20 G1/4 | 65 16 - 134-001-903
B 6 11 14,5 | 105 | 205 M5 4 9 - 134-001-904
B 6 11 193 | 138 | 215 | G1/8 | 55 13 - 134-001-905
B 6 11 20,5 14 215 | G1/4 | 6,5 16 - 134-001-906
B 8 13 193 | 138 | 235 | G1/8 | 55 13 - 134-001-907
B 8 13 20,5 14 235 | G1/4 | 6,5 16 - 134-001-908

www.dls-schmiersysteme.de m‘



PU-Schmierzahnrader

J

| ‘
B

JW

,m'w

Beschreibung:
PU-Schmierzahnrad;
geradverzahnt; Sl
inkl. Hilse und Gleitlager; v
Verzahnung nach DIN 867
‘z
Werkstoff: &
Schmierzahnrad: offenzel-
liger PU-Schaum; e
Hulse: Edelstahl
e
| |
I b I
geradverzahnt linkssteigend rechtssteigend

'ﬂ www.dls-schmiersysteme.de



Geradverzahnt & Schragverzahnt

PU-Schmierzahnrad geradverzahnt

Modul z b d1 d2 d3 a Flanken Art.-Nr.
5 17 50 95 85 20 20° gerade 230-050-017
6 17 60 114 102 20 20° gerade 230-060-017
8 17 80 152 136 20 20° gerade 230-080-017
10 17 100 190 170 20 20° gerade 230-100-017
12 8 120 120 96 20 20° gerade 230-120-008
PU-Schmierzahnrad schragverzahnt
Modul z b d1 d2 d3 a B Flanken Art.-Nr.
rechts 231-050-017
5 17 50 100,2 | 90,2 20 20° 19.53°
links 232-050-017
rechts 231-060-017
6 17 60 120,2 | 108,2 20 20° 19.53°
links 232-060-017
rechts 231-080-017
8 17 80 160,3 | 1443 20 20° 19.53°
links 232-080-017
rechts 231-100-017
10 17 100 2004 | 1804 20 20° 19.53°
links 232-100-017
rechts 231-120-008
12 8 120 125,9 | 101,9 20 20° 19.53°
links 232-120-008

*Modul 1,5 - 4 kdnnen auf Anfrage einzeln bestellt werden.

www.dls-schmiersysteme.de m‘




Befestigungsachsen

Radial (gewinkelt)

Beschreibung:
Befestigungsachse fir PU-
Schmierzahnrad;

Werkstoff:
Edelstahl
Modul b | 11 12 d1 d2 gl g2 13 SW | isw Artikel-Nr.
5 50,2 81,4 30,6 22 60 20 | M10x1 10 tief | M8 | 10 | 24 4 133-050-001
6 60,2 91,4 30,6 22 80 20 | M10x1 10 tief | M8 | 10 | 24 4 133-060-001
8 802 | 1114 | 306 22 100 20 | M10x1 10 tief | M8 | 10 | 24 4 133-080-001
10 100,2 | 1314 | 306 22 100 20 | M10x1 10 tief | M8 | 10 | 24 4 133-100-001
12 1202 | 1514 | 306 22 60 20 | M10x1 10 tief | M8 | 10 | 24 4 133-120-001

'ﬂ www.dls-schmiersysteme.de

*Modul 1,5 - 4 kénnen auf Anfrage einzeln bestellt werden.



Radiale & Axiale Schmierstoffzufiihrung

|
| b ¥ Axial (gerade)
Beschreibung:
Befestigungsachse flr PU-
Schmierzahnrad; — =
— D : i
) e B
Werkstoff: f
Edelstahl
Modul b I I 12 d1 d2 gl g2 13 swW isw Artikel-Nr.
5 50,2 1164 | 656 | 495 | 60 20 | M10x1 | M16 15 24 4 133-050-002
6 60,2 1264 | 656 | 49,5 | 80 20 | M10x1 | M16 15 24 4 133-060-002
8 80,2 1464 | 656 | 49,5 | 100 | 20 | M10x1 | M16 15 24 4 133-080-002
10 1002 | 1664 | 656 | 4955 | 100 | 20 | M10x1 | M16 15 24 4 133-100-002
12 1202 | 1864 | 656 | 495 | 60 20 | M10x1 | M16 15 24 4 133-120-002

N ipin
il
il

i

www.dls-schmiersysteme.de m‘

*Modul 1,5 - 4 kdnnen auf Anfrage einzeln bestellt werden.



Ersatzkartuschen

Fett FO1 | DIN 51825 OGPON-30 | NLGI-Klasse 0...1

Beschreibung Schmierstoff | Volumen Artikel-Nr.

Kartusche 250 fir Pumpe 400 FO1 250 cm? 000-101-103

Kartusche 400 fir Pumpe 400 FO1 400 cm? 000-101-105
Fett FO2 | DIN 51502 KP2R-25 | NLGI-Klasse 2

Beschreibung Schmierstoff |  Volumen Artikel-Nr.

Kartusche 250 fiir Pumpe 400 FO2 250 cm? 000-102-103

Kartusche 400 fir Pumpe 400 FO2 400 cm? 000-102-105
Fett FO3 | DIN 51825 KP2K-20 | NLGI-Klasse 2

Beschreibung Schmierstoff |  Volumen Artikel-Nr.

Kartusche 250 fiir Pumpe 400 FO3 250 cm? 000-103-103

Kartusche 400 fir Pumpe 400 FO3 400 cm? 000-103-105
Fett FO4 | DIN 51502 KP2K-30 | NLGI-Klasse 2

Beschreibung Schmierstoff | Volumen Artikel-Nr.

Kartusche 250 fiir Pumpe 400 FO4 250 cm? 000-104-103

Kartusche 400 fir Pumpe 400 FO4 400 cm? 000-104-105

'ﬂ www.dls-schmiersysteme.de




Fett FO7 | DIN 51825 KPHC2P-40 | NLGI-Klasse 2

Ersatzkartuschen

Beschreibung Schmierstoff | Volumen Artikel-Nr.
Kartusche 250 fiir Pumpe 400 FO7 250 cm? 000-107-103
Kartusche 400 fir Pumpe 400 FO7 400 cm?® 000-107-105
Fett FO9 | DIN 51825 KP 2K-30 | NLGI-Klasse 2

Beschreibung Schmierstoff | Volumen Artikel-Nr.
Kartusche 250 fiir Pumpe 400 FO9 250 cm? 000-109-103
Kartusche 400 fir Pumpe 400 FO9 400 cm?® 000-109-105
Fett F14 | GB 0 | NLGI-Klasse 0

Beschreibung Schmierstoff | Volumen Artikel-Nr.
Kartusche 250 fuir Pumpe 400 F14 250 cm? 000-114-103
Kartusche 400 fiir Pumpe 400 F14 400 cm? 000-114-105
Ersatzhauben + Federn

Beschreibung Volumen Artikel-Nr.
Abdeckhaube 250 fiir Pumpe 400 (nur Gehause) 250 cm? 235-200-001
Abdeckhaube 400 fir Pumpe 400 (nur Gehause) 400 cm?® 235-400-001
Anpresskolben mit Feder 235-400-002

Andere KartuschengroBen erhalten Sie auf Anfrage.

Hinweis: Bei Interesse an einem Adapter zur Verwendung bei unseren neuen Pumpen sprechen Sie uns gerne an!

Nur als Ersatzteil fir Austausch bei bestehenden Anlagen/Maschinen

www.dls-schmiersysteme.de m‘




Support

vorbeugende Instandhaltung

Austausch nach 5 Jahren

Schlauche Q Austausch nach 5 Jahren

e < Sichtkontrolle alle 6 Monate

Pumpen

s Austausch nach 3 Jahren, inkl.
Befestigungsachsen

Schmierzahnrader

Kettenschmierrollen 3 Sichtkontrolle alle 6 Monate
: / Austausch nach 2 Jahren

Sichtkontrolle alle 6 Monate

Kettenschmierritzel T Austausch nach 3 Jahren

Kartuschen Gebrauchsdauer max. 24 Monate

'ﬂ www.dls-schmiersysteme.de



QuickGuide

Schritt 1:

Informationen zum
Progressivverteiler

Der Progressivverteiler wird werkseitig
mit einem ,WeiBol" gespllt, entliftet
und gepruft.

Bei Bedarf kann der Progressivverteiler
vor der Inbetriebnahme mit dem
Gebrauchsfett beftllt werden.

Progressivverteiler

Schritt 2:

Verteiler beftillen

Der Verteiler ist bis zu einem max.
Druck von 30 bis 250 bar zugelassen.
DLS Schmiersysteme empfiehlt den
Verteiler mit einer Nachschmierein-
richtung zu ,spllen”.

ACHTUNG:
Bitte keine Handfettpresse verwen-
den! Die Garantie erlischt!

Schritt 3:

Montage des Progressivverteilers

Bewegungsrichtung des Verteilers
in der Anwendung okay

Bewegungsrichtung des Verteilers
in der Anwendung okay

Bewegungsrichtung des Verteilers
in der Anwendung NICHT okay

www.dls-schmiersysteme.de m‘



QuickGuide

Schmierrolle mit Federblech

Schritt 1:

Die Schmierrolle ist im Auslieferungs-
zustand fertig montiert.

Das entsprechende Schlauchan-
schlussstlick in die Befestigungsachse
schrauben. Das Schlauchanschluss-
stiick, ist nicht im Lieferumfang
enthalten und muss separat bestellt
werden.

Schmierleitung befestigen.

Achtung:
Schldauche nur mit Schlauchschneide-

zange abschneiden. Schlauch bis zum
Anschlag in das Schlauchanschluf3-
stlick stecken. Schlduche dirfen max.
2 mal aus dem SchlauchanschluBstiick
entfernt werden. Ansonsten muB das
Ende erneut abgeschnitten werden.
Ansonsten droht eine Undichtigkeit!

'ﬂ www.dls-schmiersysteme.de

Schritt 2:

Schmierrollen vorbeolen

Schmierrollen sind im Auslieferungs-
zustand nicht vorbedlt.

Empfehlung: Die Schmierrolle kurz in

einem Mineral6dlbad tauchen.

ACHTUNG:
Schmierrolle nie trocken benutzen!

Schritt 3:

Montage der Schmierrolle

ey
_____________________ i

5-20mm

Einbauhinweise:

Die Schmierrolle muss genau im
rechten Winkel zur Verfahrrichtung
montiert werden.

Ab einer Rollenbreite von ca. 60 mm
kann ein doppelseitiges Federblech
notwendig werden!




QuickGuide

PU-Schmierzahnrad

Schritt 1: Schritt 2: Schritt 3:
Montage von Schmierzahnrad AnschlieBen der vorbefiillten Montage des Schmierzahnrades
auf der Achse Schlduche und entliften der Verteiler;

Schmierstellen mit Verteiler verbinden

richtig!

Das Schmierzahnrad wird unabhangig | Schmierzahnréader missen nach der Einbauhinweise:
von der Befestigungsachse verpackt Montage vorbedlt oder vorbefettet
und ausgeliefert. werden. Das Schmierzahnrad muss im
rechten Winkel zur Verfahrrichtung
Die Senkkopfschraube muss Dazu das Schmierzahnrad ca. 10 min montiert werden.
verklebt werden! in ein Mineraldlbad stellen.
Das Schmierzahnrad darf nicht
Bitte achten Sie darauf, dass kein AnschlieBend das Schmierzahnrad angedriickt werden!
Klebstoff zwischen Gleitlager und LANGSAM mit Fett befillen.
Achse lauft. Es ist ein Spiel von 0,5 - 0,7 mm
ACHTUNG: Schmierzahnrad nie vorzusehen!
Kleber min. 7 h aushérten lassen trocken benutzen!

www.dls-schmiersysteme.de m






Der Katalog ist urheberrechtlich geschiitzt. Nachdruck, Vervielfaltigung und
Kopien, auch auszugsweise, sind nur mit unserer ausdriicklichen schriftlichen
Genehmigung gestattet. Wir weisen darauf hin, dass alle Katalogdaten nur Richt-
werte darstellen, bei denen wir uns Anderungen vorbehalten.



vzahnrag
o o,

% o
o

P
.
s




